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ΜΕ ΕΓΓΡΑΦΟ ΣΤΟΝIΝΑΥΑΡΧΟ ΣΜΩΛ

Η Ελλάδα ζήτησε άποκλεισμό

ΠραγματοποίΓιθηκΕ χβ£ς το πρωί στην Νομαρχία η ορκωμοσία των οκτώ νέων μελών του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου. Η ορκωμοσία έγινε παρουσία του Νομάρχη κ. Γεωργιάδη. Πα- 
ραβρέθηκε επίσης ο Διευθυντής κ. Κακκαβάς. Στο ιπ>ορσπάνω φωτογραφικό στιγμιότυπο 
ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης (δεξιά) δείχνει στους Νομαρχιακούς Συμβούλους πού να το­

ποθετήσουν τα χέρια τους για να ορκιστούν.
Φωτοιρεπορτάζ: ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ τηλ. 221830

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΤΕΛΕΤΗ

ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΤΗΣ 84 Γ ΕΣΣΟ

ΤΗΣ ΣΕΑΠ

Χθες το πρωί στο στρωτό 
π®δο Δασκαλογιάννη, (ΣΕΑΠ) 
σε μια σεμνή τελείτή; δόθηκαν 
τα απαφσιτή,ρτα στους μαθητές 
της 84 Γ' ΕΣΣΟ.

Τα αποφοιτήρια στους μαθη 
τές έδωσε ο διοικητής της ΣΕ 
ΑΠ Ταξίαρχος Καλλιόρας α­
φού πρυηγουμένορς διάβασε την
ημερήσια διαταγή.

Στην ακδήλαχση1 παραβρέθη- 
καν συγγενείς και φίλοι των 
μαθητών;

ΕΚΛΕΨΑΝ
16 ΣΑΚΚΙΑ ΕΛΙΕΣ

Δεικόξη σακιά ελιές αξίΐας 
60.000 δριχ. περίπου έκλείψαν ά 
γνωστοί προχθές την νύχτα α 
πό την αυλή του σπιτιού του 
Γρηγορίου Μαγούλάκη, 74 χρο 
νών, κατοίκου ΑρδαχΤίου Μο 
ναφατσίου.

ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΕΙΣ ΣΤΗΔΙΑΡΘΡΩΣΗ
ΤΗΣ ΑΣΤΥΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

'Ιδρύθηκε Αστυνομικό Τμήμα Τάξης
AniO την Αστυνομική Δι®ύ- 

Ουνιση Ηρακλιείοιυ ανακοινώνε­
ται ότι αίπ ότην Δευτέρα (18- 
2^85) θα λειτουργεί ένα Τμήμα 
Τάξης για την πόλη μας

Όπως είναι γνο,στόν κατα 
ργήΙ&ηκαν το Α’, Β' και Γ” A 
στυνόμικά τιμήματα ικαι ,με- 
τονομήστηκαν σε Αστυνομι­
κό Τμήμα Τάξης Ηρακλεί-
ου που θα στεγάζονται στο 
κτίριο του πρώην Α’ ΑσΤυνο 
μικού Τιμήματος (ΊΤλατ. Ελευ 
θεριού Βενιζέλου στα Λιοντά­
ρια).

Επίσης καταργούνται τα τμήι 
ματα Τουρισμού, Αγορατονίας 
καθώς και η «ποιδίοΐικησηι Ηρα 
κλ&ίιω και τα καθήκονιτός τους 
θα έκτελούνται από' Α.Τ.Τ'.Η. 
Ακόμη· καταργείπαι τα τμήμα 
αλλοδαπών, τα καθήκοντα του 
οποίου θα εκ τελούνται αιπό το 
Τμήμα Ασφαλείας, που μαζί 
με το, Τμήμα Τροχαίας θα πα

Ι
ΑΛΗ8ΙΜΕ1 ΑΦΟΡΜΗ

Καμώματα...

Να κλαίει κανείς, ή να γελά, μ' 
αυτά τα τελευταία καμώματα 
των... ιδεολόγων πολιτικών μας 
ταγών;

Ιδεολογίες, που στοχεύουν στο 
καλό ταυ λαού, ή στην με όποιο 
τρόπο εξασφάλιση μιας θέσης 
στη Βουλή; Εδώ σας θέλω. Μπερ 
δεμένο κουβάρι οι ιδέες της ποιο 
τητας αυτής, δεν κάνουν όχι για 
κέντημα στον καμβά της Δημο­
κρατίας, μα ούτε για κουρελού 
δες για τσαντήρια γύφτων.

Ο ένας ψάχνει μέσα στο μελανό 
τούνελ των ανθρώπων της εφτά 
χρονης νύχτας να μαζέψει οπα- 
δούς. Με το άλλο χέρι ο άλλος 
δείχνει τον Κεντρώο χώρο σα να 
λέει — και το λέει κάπου - κά­
που — δικός σας είμαι. Εδώ1 πρα 
γματικά γίνεται προσπάθεια εφαρ 
μογής της ρήσης «να μην ξέρει 
το αριστερό χέρι, τί κάνει το δε 
ξί». Ιδεολογία, ή έμπρακτος σαρ 
κασμάς της αφέλειας και της κα 
λής πίστης των απλών ανθρώ­
πων; «Ιδέες» στα... καροτσάκι 
των γυρολόγων! Αν είναι δυνα­
τό. Κι όμως ·— ώ του θάρρους 
των ανθρώπων — έτσι λένε. Εί­
ναι... ιδεολόγοι της πολιτικής 
σκηνής, κι όχι επαγγελματίες «σω 
τήρες του έθνους».

Δεν είναι όμως φαινόμενο της 
δεξιάς μόνο αυτό. Παρουσίαζε 
ται και αλλού. Σε «ιδεολογικούς» 
χώρους έξω από το! πασίγνωστο 
νεοδημσκρατιικό σκάμμα. Και πα 
ρουσιάζεται στο πείσμα της νο­
μοτέλειας εντελώς πρόσφατων γε 
γονάτων. Όλοι θυμούμαστε εκεί 
να τα «ποσοστά» υποδιαίρεσης 
της μονάδας που κάποια «κόμμα 
τα» πήραν μόλις πριν εφτά μή­
νες στις εκλογές του Ιούνη.

Η εικόνα που έδωσαν τότε οι 
κάλπες, θέλουμε δεν θέλουμε εί­
ναι η αξιολόγηση του λαού. Και 
είναι νομοτελειακή. Ο ίδιος λαός 
θα αποφαινθεί και πάλι στις εκλο 
γές που έρχονται. Και επειδή αυ 
τοί που είδαν την... συνολική 
κομματική τους δύναμη πίσω α­
πό μιά υποδιαστολή, ξέρουν 
ποια θα είναι και η επόμενη απάν 
τηση του λαού, σχεδιάζουν από 
τώρα πολιτικά τρικ, για να.τον 
ξεγελάσουν. Και προσπαθούν να 
προκαλέσουν συζητήσεις, είτε με 
τη δεξιά, είτε με το κόμμα που 
κυβερνά, για εκλογική συνεργα­
σία!

Μα, είναι μπίζνες, είναι εμπό­
ριο, η πολιτική και οι φόρμουλες

ζωής του λαού; Υποικλίνεπαι κα 
νείς με βαθύ... σεβασμό στην επι 
μονή και την πίστη τους, για την 
ιδιότητα τους ως σωπήρων. Ο ί­
διος ο λαός, τους είπε «όχι». Τα 
εκλογικά γεγονότα στη φοβερή 
τους περιδύνηση, τους τίναξαν 
σαν αόρατα ρινίσματα, μακρυά 
απ’ τον χώρο της πολιτικής ζω 
ής. Δεν είναι κωμικό, να συνεχί 
ζουν,να επιμένουν; Και, δεν εί­
ναι γέλοίο να μασκαρεύονται με 
δανεικές «ιδεολογικές» ρεντικό­
τες, για να περάσουν την πύλη 
της Βουλής;

Διαβάζω «διακήρυξη» κάποιου 
αρχηγού κόμματος: Το κόμμα 
μου, «θα είναι παρόν στη νέα 
Βουλή, έτσι π αλλοιώς»! Πόυ πά 
ει να πει, πως θέλει δεν θέλει ο 
λαός, εγώ θα μπω στη Βουλή, 
θα τον ξεγελάσω, θα καμουφλα 
ριστώ κάτω από κάποιαν άλλη 
κομματική παραλλαγή, θα πάρω 
δανεική ταυτότητα, θα περάσω 
πάντως, θα μπω! Τί του λες του 
ανθρώπου.

Να του μιλήσεις για Δημοκρα 
τία; Να του πεις πως η ιδεολογι 
κή πλαστογραφία, είναι ξένη γι' 
αυτούς που πραγματικά έχουν 
κάτι να προσφέρουν στον τόπο; 
Τριμμένα, φθαρμένα πράμιατα, 
λόγια χωρίς αντίκρυσμα. Για την 
πολιτική... μεγαλοφυΊ'α, αυτά 
ταιριάζουν στις μετριότητες.

Τέτοιοι «μεγαλοφυείς» υπήρ­
χαν πολλοί και το 1965. Και με 
τη συνισταμένη της μεγαλοφυΤ 
ας τους, πάταξαν τον τόπο στη 
νύχτα του 1967, και στην δια 
της βίας «σωτηρία». Στο λαό 
μας, έμεινε η φρικιαστική εμπει­
ρία της εφταετίας. Φαίνεται ό­
μως πως σε μερικούς άλλους, η 
περίπτωση είναι απλώς παράδει 
γμα προς μίμηση. Και αυτό είναι 
το τραγικό στοιχείο στην όλη 
ιστορία, που δεν επιτρέπει το γέ 
λοιο.

Η ιδεολογική νοθεία, πέρασε 
πια στο χώρο και στη δικαιοδο 
αία της ιστορίας. Δεν θα ξανα 
βγει στο προσκήνιο, όποιες προ 
απάθειες κι αν κάμουν οι πίσω 
απ' την υποδιαστολή. Η πολιτι 
κή απογραφή, έγινε τον περασμέ 
νο Ιούνιο. Την είδαν, την άκου 
σαν, την ξέρουν. Τί θέλουν; Α­
ναζητούν μήπως κάποιο άλλοθι 
για να ενταχθούν στον χώρο 
που πραγματικά ανήκουν; Γιατί 
δεν το κάνουν; Ποιος θα τους πει 
όχι;

Σ. Σταυρακάκης.

ραμείνουν στα τωρινά κτίρια 
που στεγάζονται.

Τα Αστυνομικά Τμήματα 
της «παίβρου 6α παραιμείνουν 
όπως έχουν.

Η Αγροφυλακή θα ενσωμα 
φΛί στην Αότυνοιμιική Αιειύ 
θυΜση Ηρακλείου, που θα εί 
ναι μια ενιαία υπηρεσία.

Ο ΡΟΥΧΙΣΜΟΣ

Όπως πληροφοραήμεΙΘΙα ο 
καινούργιος ρομχιισμός έχει δο 
θεί στους άΥδρες των Αθηνών, 
Θεσσαλονίκης, Κερ|κύρας, και 
Ρόιδου. Για την πόλη μας έχει 
δοθεί' προτεραιότητα λόγω, της 
τουριστικής περιόδου που έρχε 
ται και έτσι πιστεύεται ..άτι.. σε 
σύντόμο χρονικό διάστημα θα 
έλθουν σι νέες στολές.

ΝΕΟ ΚΤΙΡΙΟ

ιΣϋμιφωνα με πληροφορίες 
μας η εγκατάσ'τασηι της Αστυ 
νομικής Διεύθυνσης Ηρακλεί­
ου άτο οίκημα των Λιονταριών 
είΜαι προσωρινή.

Οι υπεύθυνοι ζήτησαν το ξε 
νοίδοϊχώο' Ατλαντίς αλλά όι ι&ι 
οκτήτες του δεν το δίδουν. Β 
πίίσης δεν υπάρχει περιθώριο 
για το ξενοδοχείο Ξενία γιαΐί 
αύτόί έχει παραιχωρηθεί σίτον 
ΟΑΕΔ.

Παρουσία της Υφ)ργού Κοιν. 
Υπηρεσιών κ. Μαρίας Κυπριω- 
τά:κη, έγιναν χ&ες βράδυ τα εγ­
καίνια του δεύτερου ΚΑΠΗ της 
πόλης μας που θα στεγασθεί στην 
αίθουσα Κατηχητικού του Ι.Ν. 
Μιχ. Αρχαγγέλου και θα εξυπη 
ρετεί τους ηλικιωμένους της πε 
,ριοχής Ν. Σταδίου - θερίσσου.

Αφού έγινε ο αγιασμός από 
τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τι- 
μόθεο, ο Δήμαρχος της πόλης 
μας κ. Μ. Καρέλλης αναφέρθηκε 
στην σημασία των ΚΑΠΗ και επε 
αήιμανε την σημαντική βοήθεια 
της κ. Κυπριωτάικη στην ανά­
πτυξή των.

Μετά ο συντ)χος δάσκαλος κ. 
Μ. Μαθιουδάκης καλοσώρισε την 
κ. Υφυπουργό.

Στην συνέχεια η κ. Κυπριωτά 
κη φανερά συγκινημένη έλαβε 
τον λόγο και αναφέρθηκε στο 
πρόγραμμα της Κυβέρνησης πόυ 
αφορά τους μη προνομιούχους 
(ηλικιωμένους, άστεγους, ανάπη 
ρους κλπ.). Τόνισε ότι οι άνθιρω 
ποι της τρίτης ηλικίας είναι οι 
πιο1 ταλαιπωρημένοι γιατί πήρα 
σαν Βαλκανικό πόλεμο, Γερμανι 
κή Κατοχή, εμφύλιο, χούντα; 
Τους λείπει είπε, χαρακτηριστικά, 
η ζεστασιά, το «σκύψιμο» πάνω 
στ άσπρα μαλλιά. Τέλος ευχαρϊ 
στήσε όλους όσους συνέβαλαν 
στην χθεσινή γιορτή της τρίτης 
ηλικίας.

Κατόπιν η κ. Αικ. Γιγουρτάκη 
της πρόσφερε ανθοδέσμη εκ μέ 
ρους του προσωπικού και των 
μελών του ΚΑΠΗ.

Μετά παρεκάθησαν σε μικρή 
δεξίωση που είχαν οργανώσει οι 
υπεύθυνοι του ΚΑΠΗ.

Στα χθεσινά_ εγκαίνια παρεβρέ 
θησαν ο Νομάρχης κ. Πεωργιά- 
διης, ο Δήμαρχος κ. Καρέλης, προ, 
εδρεία συλλόγων, ενώσεων, ορ­
γανώσεων και πλήθος κόσμου. Ε

πίσης παιάνισε η Φιλαρμονική 
του Δήμου.

ΔΥΟ ΚΑΠΗ
Όπως είπε ο κ. Δήμαρχος, προ 

βλέπεται να λειτουργήσουν δύο 
ακόμη νέα ΚΑΠΗ, ένα για τα α­
νατολικά προάστια (στον Πόρο) 
και ένα εντός των τειχών.

ΕΚΛΟΓΕΣ
Την προσεχή Τρίτη τα μέλη 

των δύο ΚΑΠΗ (Μασταμπά και 
Μιχ. Αρχαγγέλου) έχουν εκλογές 
για να εκλέξουν τον εκπρόσωπο' 
τους στο Διοικ. Συμβούλιο.

ΔΕΝ ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΕ

ΑΚΟΜΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ —

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ)>—
Δεν έχει αιχιάμα καθρριιοθεί συ 

νιάντηίσή του προέ'δρου της Δη 
μρίκρατίας κ. Κ. Καιραμανιλιή, με 
τον πιρωιθυΠουργό κ. Ανίδιρέα Πα 
ιπαινίδρίέου, με αντικείμενο την 
ΐσυίζιήΜηίση των ιδισδικαισιων για! 
τις πραεδιριικές εκλογές. Σχετική 
δήλωσή έκανε σήμερα ο κυιβερνη 
ιτιικός εκπρόσωπος κ. Δημιήρ-ρης 
Μαρο-υδας απαντώντας σε ερωτη 
ισπ με σφαρμιή δημασίιευματα ε 
ιφημιερίιδων. Σύμφωνα1 με τα δη 
μσσιίεύίυατσ αυτά) οι κ. κ. Καρα 
ιρανΛιη·ς και Παίπανδρέου1 πιοόκιει 
ται να1 ισυνιαίντηίθοιυν την Δευτέ 
ρα ή την Τρίτη, για τον τελικό 
προΙσίδιίοιριίσΙμό' της ημερομηνίας 
ιδιιεξαιγωγιής της ποοεδριΜήις είκιλο 
γής. Σύμφωνα, με τις εφηιμειρί 
Ιδιες, πιθανολογείται και συνάντη. 
ση του ποοίέίδρου κ. Καραμανλή 
με τον ήήόέδρο τη·ς βουΛής κ. 
ΐΓιόννη Αλευριά', για το ίδιο θέ 
μσ.

ΓΙΑ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 

hOeoioTOKflu νέες τιμές 
γιά τό κρέας τοΟ άρνιοΟ

ΑΗΘΝΑ 15 (ΑΠΕ)— 
ιΠροισβιαρίιστηικαν οι ενδεικτι­

κές τιμές χονδρικής πώλησης 
ίτου αρνιού τόσο για την ισημε 
ιρινηι πιερ'ίοιδο όσο και για τις 
ημέριες του Πάσχα μετά από συ 
ΜΕργαισιαι που έίιχε το υπουργείο 
(εμπορίου με ιεκιπιροσωπους κτη 
νοτριαφιικων συνίετα ιριιισμώΐν ται 
ιενωοΐεων, ήων εμπόρων διιακινη. 
σης κρέατος και της «ικτηνοτρο- 
κής».

Οπως δίήιλωισε Ο' υπουργός ε 
(μποριου κ. Νίκος Ακριτιίδης στη

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΛΩΡΕΕΙ
— Εις μνήμηγ Λέλας Μαλάγα 
ρβήΐ και μ® τη συιμίπλήρώση; ε­
νός χρόνου από' του θανάτου 
της τα παιδιά της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 40.000: ό 
πως διατθθούν) 1) φχ. 5000 υ 
πέρ ταυ Συλλόγου Κυριών Κοι 
νωνικής μέριμνας 2) δρχ. 5000 
υπέρ του συνδέσμου· Επαγγελ 
ιμάτικών Σπουοαστικόιν Υποτρο 
φιών 3) δρχ. 5000 υπέρ των 
Φιλανθρ. Ιδρυμάτων ΙίΑΚ 4) 
δρχ. 5000 υπέρ -Βου Φιιλανθρ. 
Συλλόγου Άγ. Ιωάννης ο Ηλεί 
ήμων 5) δρχ. 5000 υπέρ των I 
δρύμάτών Παναγίας Καλύβια- 
νής 6) δρχ. 5000 «πέρ των I- 
δρυμάτων Παναγίας Παντάνασ 
σας 7) δρχ. 5000 υπέρ του Ι.ίΝ 
Αγ. Δηιμητρίαυ Λιιμένος 8) δρχ

ΒΕΚΚΑ
'AflAavtiscA 
twH. 242880

5000 υπέρ του Ι.Ν. Αγ. Ιωάν- 
νουι του ομωνύμου προαστείου. 
— Εις μνήμην Ελένης Κυπρίω 
τάκη τα παιδιά της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δΙρίχ. 5000 ό 
πως διατεθούν: 1) δρχ. 3000 υ 
Λέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων. 2) δρχ 
2000 «πέρ του Φιλανθρ. Συλλό 
γου Άγ. Ιωάννης ο Ελεήιμων.

— Ο κ. Μιχάλης και ΜΙκη 
ΜΙαΜλιωΙτίάκηι κατέθεσαν «τα 
γραφεία μας δρχ. 7000 εις μνή 
μην της αγίπημένης των αδείν 
φής Ειρήνης Ρεμιγιάκη ιμ® τη' 
σΜμπλήρωίσηι ενός χρόνου από 
του θανάτου της υπέρ του Τ.Ν. 
Ανασιτάσεως του ΣοΛήρος 
ΣΙταυρακίών.

— Ο Κ. Βασίλης Κούκουριπά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. τριειις χιλ. (3000) δρχ. εις 
μνήμην της αδελφής του Ελέ 
νης Γ. Φραγκιουδάκη με την 
σήμπλήρωσηι 40 ημερών αιπό 
του θανάτου της στην Αθήνα 
και «πέρ του Ιερού Ναού Αγί 
ου ΠΆύματος Πετροκεφαλίου 
Καινούργιου.

(συνεργασία που είχε to υπουρ 
ιγιείο με τους εκπροσώπους των 
παραγωγών και της κτηνοτροφι 
κής ικρίιθηικε ότι οι τιμές θα 
πρέπει να είναι σέ επίπεδο τέ­
τοιο πΌο να ικανοποιούν τρεις 
ιστόχους:

—· Προσταισίια ταυ εισοδήμα­
τος του παραγωγού

— Απορρόφησή’ του σύνολου 
της παραγωγής

— Προστασία του καταναΛω 
τιικου κοινού.

Οι τίμιες χονδρικής που εξυ­
πηρετούν τους παραπίάνω στό­
χους βίναι:

Ι. Για την σιπιμερινή περίοδό; 
ιΑίρνιιά βάρους μέχρι 42 κιλών 
4'80 δρχ, το- κ;·ιλΐό.

ΙΜίε την τιμή αυτή εξασφαλί­
ζονται για τον ποραγωιγό καθα 
ιριά 403:—405 ιδιριχ το κιλό χωιρίς 
iKiquioi επιβάρυνση ΟΓΑ. Μέ βάση' 
τις τιμές αυτές η λιανική; τιμή 
μπορεί να( διαμορφωθεί (ανώτα 
το όριο1) 609—635 ιδρχ το κ λό.

Η τιμή; χονδιρικής για ·αρνιρ 
πιάνω από 12 κιλά είναι 450 
δρχ που σημοίνει 380 δρχ καθα 
ρά στα χέρια του παραγωγού 
και 565 —5'70 δρχ στην λιανική

2. Γι.α: την περίοδο του Πά­
σχα .

Ο,ι τιμές χονδρικής των’ αρνί 
ιών που δεν ξεπερνούν τα 12 
κιλά θα. είναι μέχρι 499 δρχ. Η 
αντίστοιχη καθαρή τιμή νια τον 
παραγωγό χωρίς καμιά επιβάρυ­
νση . θα (είναι 434 βρχ nspiinou 
και η λιανικιή πμιή από 615— 
©20 δριχ

Για αρνια1 πάνω από 12' κιλά; 
οι τιμές ιχον&ριικής θα: είναι 
460 δρχ. ο παιοαγωνός θα1 Πάρει 
κοθαιρα ιγυρω στις 410 δρχ: και 
η τιμή λιανικής θα διαμορφω- 
θιεΐ στις 580 δρχ.

τοϋ Αιγαίου άπόάσκήσειςτοϋ ΝΑΤΟ
ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΠΟ ΑΣΚΗΣΗ ΕΠΙ ΧΑΡΤΟΥ

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΟ— 
ΙΗ Ελλ[άς έχει · ζηΐτησει από το 

ΝΑΤΟ να απακλιεισίθεί το Αιγαίο 
από τις συμμιαιχιικιές 'ασκήσεις.

Το αίτημα αυτό έχει τεθεί 
ιειγγράφως στο ΝίΑΤΌ κι έχει ε 
πίισηιζ αναπτυχθεί ιπριαφοριικά 
στον ιδιοικητή της νοτιοαναιτο'λι 
ικής .πτέρυγας της σύμμαχιίσς Ναύ 
αιρχο Σμωλ, ικατά την πριάόιφατη 
ιεπίσκεψη ταυ στην Αθήνα.

Τα ανωτέρω δήλωσε ο ανα- 
πληιριωτής υπουργός εθΥιικιής α-

μυνης κ. Α. Δίροσαγιιάννης κατά 
την τοκτιική εβδομαδιαία συνά 
γτηίσή του στους στρατιωτικούς 
ισυΜτάικτες.

Ως χώρο διεξάγωγής των συμ 
μαχιικιών 'άσικήσεων, πριόΐσΓΛίσ'ε οκ 
ΔρισσαγιιάΜνης, έχουμε προτείινε,ι 
το Ίιόνιο Λέλαγος και την napi 
οχιή Ανατολικά της γραμμής 
ιΚριήτης — Καιρπάιθου και Ρό­
δου.

Από την πλευρά της συμ-

μαιχίας μέχΐρι στιγμής καμία απάι 
ιντηση δεν έχει δαθεί..

Εύίμιφωγα με πληροφορίες το 
ιΕλλπνϊκιό αίτημα, πριν -ληιφθει 
απσαιδηηστε απιόιφαση αιπό το 
ίΝΑιΤΟ, θα τι>χΈι< «ιεπιεξεριγαισία» 
αιπιό το συμμαχικό' στιρατηγείο 
ΝήαιπιόΑεως.

Ό κ. ΔρσσογιάΥνη'ς επανελιαιβε 
ότι εφιόσον εξακολουθούν να: 
'υιπώιριχουν τα1 σημεία «τριβής» 
με την Τουρκία και να παραμιέ 
νουν σε εκικιρεμότητα τα1 ελληνι 
ικά πιροβλημιατα: στο ΝίΑΓΓΟ, η 
ΙΕλλάς δεν θα μετέχει στις συμ

ΡΕΚΒΙΕΜ ΤΟΥ ΜΟΤΣΑΡΤ
Στή Βασιλική Αγίου Μάρκου

ιρος της Εθ, Λυρ .-Σκηνής
ΓιΙ ΩΡΓΟΣ ΠΑΠΠΑΣ—Μπάσος 

της Ε!θν. Λρρ. Σκηνής.
Στο ιΠιάνο η ίΠΙΙΟΛΑΝίΤΑ ΣΕ-

Δάσκολο να 'καταίπιαστής με 
μουσικά θέματα όταν ο χώρος 
ιπου θα πρέπει να- κνηθής -είναι 
—ως ένα τουλάίχΐιόταν σημείο 
—άγνωστος για σένα και που 
η μόνη σχέση, σου με το’ χώρο 
τούτο- είναι τα: έντονα συναιίσθή 
ματα που σε κατακλύζουν σαν 
Ιβρεθής μέσα σ αυτόν.

Το τελευταίο' τούτο μου δί­
νει την 'έλάϊΐδαι πως θια μου συ 
ιγχριέθίεί αιπ τους ειιδιικαύς, αυτή 
η βάναυση: 'επέλαση ιστό Ίίερό 
τους τέμενος!

Άλλωστε δεν κιόνων παρά: μι 
-α- ικαταιγριαίφιή κάποιου μουίσιικαύ 
γεγονότος από μια θέση' απλού 
θεατή,, ενός θεατή μαγεμένου' 
από τους ήχους ενός ΘΙεατή σαν 
όλους εκείνους που βρέθηκαν το 
ιβρίάϊδυ της Τετάρτης στην αίθου 
ισα1 της ιΒιαίσιλ ικής ταυ Αγ. Μιά- 
ΐρκου.

BERH.
Φυίσιικίό (ήταν πως όλος αυτός 

ο συναστισμός των βεττηράνων 
'να μιας αφίση άλαλους.

ΙΓια TO' D. ΒιΙΝίΤΙιΛΑ είχαμε 
την .ευικαφία να ξαναμιλήσουμε 
παλιότΐιρα στην διάρκεια του 
ιΜουίσιικιου Αυγσυιστουι. Διαικιεκρι 
μένος σσλιιστ του' πιάνου' με 
ιρωμαλαίο ταπειραμέντο ντυμένος 
με πλ'ηίθωριικό μουσικό μανδύα 
ανήσυχας και ριψοκίνδυνος αρα 
μαΓΓίιστής .έκαμε την τριήμηρή 
παραμονή του στην πόλη μας 
ιδιαριιιβή πάνω στα μουίσικάι μας 
ιπράγματα. Ζύγισε πρόσεκτικά1 
τις δυνατότητες του ντόπιου u

Συνέχεια στην 6η σελίδα

μαχιικές ασκήσεις.
ΙΓι,α το1 λόιγοι αυτό δεν παίρνει 

μέρος και στην προσεχή άσικη 
(ση επί χάρτου: τον ΝΑΤΟ· υπό 
την οναμαισιια « Γουιντεξ Σιμεξ» 
που θα ιδιεξαχθεί σ ολοΚληρο 
το χώρο- της συμμαχίας από τις 
(26 τρέχοντος μέχρι τις 13 Μσ 
ιρτίου.

Στην άσκηση αυτή παίρνουν 
μέρος οι πολιτικές και στρατιω 
τικές αρχές των χωρών μελών. 
Τη διεύθυνση της έχει ο Γεν. 
Γραμματέας του ΝΑΤΟ’ λόρδος 
Κάριγκτον και αντικείμενο του 
σεναρίου της, που έχει σχέδια 
στει το 1984 είναι η διοικητική 
μέριμνα κοι οι επικοινωνίες της 
συμμαχίας.

Ο αναπληρωτής υπουργός Εθν. 
Αιμύνης κ. Δροσογιάννης απαντώ 
ντας σε άλλη ερώτηση όσον α­
φορά το γνωστό σενάριο του 
Κολλεγίου του ΝΑΤΌ περί πρα 
ξικΌπήματος στην Ελλάδα, είπε 
ότι η ένορκη διοικητική εξέτασή 
που έχει διαταχθεί δεν έχει ολο 
κληρωθεί ακόμα.

Είίπαν — ΚΙ είναι αλήθεια —-
πως η μιουσική, αυτό το θείο ? n χ. a ί
ξέσπασμα της ανθρώπινης ψυ- J /ΙΟγΟΙ ΚΟ7. €8
Οζής— πότε είναι ήρεμο' κι οπα-
λό σαν χάδι ικανό να απαλυνη 
τό πόνο ικαι την κουιριαίση' στο: 
νου και -στα σώμα, να σιγάση 
τα' πάθη, να ντυιση με σεμνότη 
τα tw πιοωτόγ-ονο έρωτα και 
κάποτε πάλι γεμάτη οργή και ε 
(κάίκ-ηση. νρ -α»α^.®ε Λϊολεμικ.ό 
ιποιίάνα ιικαΥό· να' σωοιάση σ. ε- 
Ιρείίπιο' τα τείχη) της Ιειριχαύς.

ΓεναιιιόΙδωρη! πάνα η- ιφυση 
ιπροίικήσε μ’ αισθήματα' τον άν- 
θρώπα. (Κάποια· στιγμή ο νους 
του τελευταίου άστραψε και φω 
τίΐότηκε.

Ετάθηκε (στα: δυο του πόιδια, 
κι ύψωσε τσ χήοια' στην ανά- 
τάση:. ΕΙόκυψε στη γη, βύθισε 
στο χώμα: τις παλιάιύες του1 κι ά 
ντληισε αιπ αυτήν το στάρι το 
κρασί, το μέλι,'. Χήρταισε!

(Η άίγρια και άναρθρη κραυγή 
Τόυ πια1 τον τρόμαζε! Ντράπηκε 
τα πουλιΐάί στις ριεμαιτιΐέςπου φεύ 
γαν μαικρυά ιστό δ κάβα του; Α 
λαιφραπάτήαε σιιγάι—σιγά,, χαμή 
λωσε το τόνο της φωνής του, 
ηισύχαισΙε! Σίγαηρα γούίδήσε τη; 
γλώσσα· τους τα. κάλβοε. Γύρ:- 
ισαν πίσω εκείνα' σμάρι σιτα' μαλ 
ίλιιά- του.

Η ΜουάΐΜή Γεννήιθηκε!
ΠάΙσα 'αλήθεια τέτοια μέσα 

στο ναύ μας ανακιυκλΰθήκιαν το 
βράδυ της Περασμένης Τετάρτης 
σ ισυτπν τηι μουισική πανίδαισία 
που μας χάρισε η δημοτική, χο 
ρωδίία του- Ηρακίλείου, κερδίζο­
ντας ακόυα' ένα σίτεφώΜι στην 
ικιαιρέιρα1 της.

iRBKIBIKEM του Μότσαρτ. Δι 
ευθυντής ΔΗΜΗΓΡΗΣ ΤΣΑΙΠΚΑ- 

ΙΣοίΜιίστ: iKiATERINiA ΤΣΑΓιΚΛ- 
ΡΑΚίΗ —(διεύθυντοΊα της χορω- 
®ας.

ΦέΛϋΤΣΑ ΐΚΩΝίΣΤΑΝΤίίΝΙΙΔΟίΥΆ 
μεσόφωνος της Εθ ΛΥίΡ. Σκη­
νής

Γ ιιώργος Ψιαίρουίδάίκιης—·Τενό

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΟΙ ΔΥΙΟ ΝίΒΟιί Παιδικοί Στα- ικαι συινσγωνίίιζονταιι τους ζωοκλέ

θμόί που εγκαινιάζονται σήμε­
ρα στο Νέο Στάδιο και στην Α 
λ'ντ*·;orlόΛό'τττί ■ ΰΐιμΠολ ίτΤά' 
σα υφυπουριν ό Υγείας και πρό­
νοιας κ. Μαρία Κυπριωτάικη προ 
'σφέιρουν 'θετική λύση σίτο προ 
βλημαι που ανπμιεΤωπϋζάυν πολ 
λές εΐργαζόμενες μητέρες των 
περιοχών αυτών. Η κρατική μέ­
ριμνα και στοργή που Θσ πα- 
ριέχεΤαι στα παιδιά όχι μόνο 
οιικονομιικιώτιερη’ κάνει την συιντή 
ρηίση του παιδιού, αλιλιάι και α- 
παλλάίσσει τις μητήρες από τοδι 
καισλόγηιμιένα άιγχος που 'έχουν 
όταν το εμιπιιοτεύονται σιε ανεό 
ίθυνα ξένα χέιρί'α.

★
ΠΌ HIRAIKABIIO σαν μιεγάιλη ε 

ιριγιαιτούπολή με την ευρύΠιείρη 
έΜνοκα έχιει ιανάγκή και απιοι άλ- 
λους παιδικούς και Βρςιφοι/ηίπιΐ'α- 
ΐκσυς σταθμούς για να- κιαιλιύιψει 
τις ανάγκες on οποίες ιπαριουσιίά· 
ιζανΤαι -στους τομείς αυτούς 
(Η παροχή βοήθε ας m ο-ς τις ερ. 
γαιζάμενες μητέρας, θα έχει συν 
τοις. άίλλοις και κάποιες ευνοϊ­
κές προεκτάσεις σίτο .θέμα της 
υπογεννητικιαίτητας που μαρτί 
ζει τον πληθυσμό- μας. Γιατί 
(όπως είναι γνωστόν πολλές μη 
τέρες κάνουν ένα ή (δυο -παιδιά' 
(και ισταιμοτσυν ή δεν κάνουν 
(κιαιθόλου, επειδή αιγτιμιετωπίζουν 
ιοκκονομικές ιή άλλες δυοικολίες 
να τα μεγαλώσουν.

Αυτές οι «κατ έξακσλοώΐθήσιν» 
κλιαπές ιειλαισλάδουι σε μεγάλες 
πασόΐτηίΓες μάλιστα που· σηιυειώ- 
νονται έλοΊοτρίβεία σε σπο 
θήκες και ισπίτια δείχνουν πως 
οι κλέφτες έχουν αποθρασυνθεί

φτες. Για να σταματήσει το κα 
κιό δεν αρκεί «αγιασμός» αιλλά 
iiftiTO'na·'ένταση στα- μέτρα -παρα - 
ικολόάθήση,ς. ΙΚαι αϊκόμη όσοι έ­
χουν λάδι να- το ασφαλίζουν κα 
λυΤειοα. ΙΓιατί με την έλλειψη σε 
βιασμού προς τους νόμους του 
ικράτους θα ξαγαγυριίσωμε ιστην 
ιεπαχή του «άρπαξε να (φας (και 
ικλΙέψιε να χεκ». Στη ζούγκλα δη- 
λίαΙδή....

¥
ΙΣΕ ΠΟΛΛΑ, ισηίμεία του οδι- 

ικιόύ εήαιριχΊΐαίκού ιδιικτύου στο 
ΐΝομό μας το ικαταστρωμα δεν 
Ιέίναι σε ικαθόλου ιΚανόιποιητικη 
ικατάσταίση. 'ΦΤαίεΐι βέβαια και 
ο χειμώνας, ιαλλά: ικαι η αρχική 
κακή χάραξή, στενή, ισικολιάι, πα 
λ,ύστροφη που διπλασιιάζεΊ τις 
ιαπόστάϊσεις. ιΚαι τρώει κιαι καυ 
σιμά' ικαι ιώριες. Μέχρις Ιότουιιδι- 
οθρωθεί όμως το δεύτερον—αν 
δ'ΐιορθωθιεΓ Κάιποτει—ας βελτιωθεί 
τουλίάχιιστον η βατότητα πίου 
υπάρχοντος Ιδιικτύου ώστε να 
μην ταλαιπωρούνται οχήματα κι 
ΒπιβάΤες. ΙΚαι (φυσικά1 ικαι το προ 
ιόντα....

ιΒΝΙΑΙΣ ΠΑΠΟΙΥΙΣ μου έΐστειλε 
το παρακάτω ιαΙπίοικομμα- σέλΐβιας 
της («ΐΕλευθείροτύΐπίας» νια να' 
iuou Ιδείξεΐι που πάνε οι νϊτόπιες 
μπανάνες ικαι γα αυτό δεν μπο- 
ιρού ιαισγπάσρωιΥΠΠβα' ΞΑλεπολ 
ροιύΐόα- να πάρω καθώς έγραψα 
ήραχθίς μια για- τα ειγιγίόν-ιαμου', 
όπως κ: ιαυτός νια τα. δικά του-.

ι«ΣΤΗ λιανική τιμή- των 150 
Ιδρχ. το κιλό θα (αγοράσουν ΊΟ 
Τόννους μπανάνας οι καταναλω 
τές. Η ποΙσίότπτα αυπίή ικατασχιέ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Όπικε ιαιπό το 'υπουργείο ΐΕιμπορΐ 
ου και ίτιην Αίστ-υνομία1 σε W»-

ΧΑΡΙΖΟΥΝ ΡΟΥΧΑ 
ΠΟΥ;

ΣΤΟ U —BOAT 
ΜΟΝΟ ΠΑ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
Από 11 ως 16 Φεβρουάριου

S
H ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ;

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ

I
® Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 34 χιλιάδες

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 70 χιλ., μόνο 34 χιλ. ; ί
• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.
• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ. !;
• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000 !;
* Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό, μόνο 16.000 ΐ'

Ι
Μια μεγάλη ευκαιρία για λίγες μέρες!!! ; ί

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα. ■ ί

Τηλ.: 280-416

ΤΟ ΑΥΡΙΑΝΟ

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ

ΤΗΣ ΘΕΡΙΣΣΟΥ

Από τον Πολιτιστικό Εύλλο 
γο Νέου Σταδίου - θερίσ­
σου ανακοινώθηκε χθες το 
πρόγραμμα του καρναβα­
λιού της Κυριακής, που εί­
ναι το εξής:

Κυριακή 17-2-85: Από τις πρω 
ινές ώρες θ’ αρχίσει η προετοϊ 
μασία στα Γραφεία του Συλλό 
γου (Πλατ. Πυράνθου) με Κρητι 
κή μουσική και σερβίρισμα δια­
φόρων ποτών για να φουντώσει 
το· κέφι.

Ώρα 2,30’ θ’ αρχίσει η εκκί­
νηση των αρμάτων στην πιεριο 
χή, με ακολουθία πολλών μασκα 
ρεμένων και Κρητική μρυσική.

Στο τέλος θα επιστρέψομε στο 
ίδιο σημείο που θα στηθεί λαΤ- 
κό πανηγύρι. Ο Σύλλογος θα 
προσφέρει διάφορα κεράσματα.

ΑΒΕΡΩΦ ΚΑΙ ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΓΩΝΙΑ (ΠΑΛΙΟ ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ) ΗΡΑΚΛΕΙΟ'

NEW FORCES WEAR
ΣΑΚΑΚΙΑ σταυρωτά και μονόπετα

από 7900 — 2800
Μπουφάν από 6950 — 2850
Ταγιέρ από 9500 — 3650
Παντελόνια διάφορα από 3800 — 1200
Πουκάμισα από 2750 — 1000
Πλεκτά από 3950 — 1000
Ζακέτες από 7500 — 3500
Φούστες από 4800 — 1850
Φόρμες από 6400 — 2900
Πιέτες από 4100 — 1000
Εφαρμοστά από 3800 — 1000
Κοτλέ από 3950 — 1000

ΕΠΩΦΕΛΗΘΗΤΕ.

θήκη οτην πλατεία' ΐΒάθής (οδός 
Μαιζώνος 45).

Η κατάσχεση; έγινε μετά: τη 
ιδίιαπίίισίτιωση ότι οι 10 τόνΥοι 
ΙδιιαΙκιγήθήκιαν (παράνομα χωρίς 
να περιάϊσουν ιαήό τπν Κεντρι­
κή Λαχαναγορά του ιΗέντηι, ιό- 
ιπως προβλέπει η σχετική αιγάρα 
νομική βΐ'ατίαιξη.

Ο'ΐ' μίπανάΜες αυτές, ντόπιας 
ιπιας παραγωγής, τις πωλοώισαν 
σε (ΠλιανΙάΙδ'ίους ιπωλητές μΐε «α- 
ιπέίλο» σε πολύ υιψηλότερη τιμή 
χίοΜδρκκιής αιπό εκείνη πού (έχει 
ικαθρρίΐσει το υπουργείο ικαι, εί 
ναι 1120 ιδρχ το κιλό. Αυτό εί­
χε ως συνέίπειαι ναι ιπωλουντ'αΐ' 
λιανικώς στις εθνικές οδούς 
ί3θα—(4150 Ιδρχ ικαι σιε ορισμένες 
περιπτώσεις 500 δρχ».

(ΚΑ,Ι ΠΡΟΣΘΕΤΕΙ: Πέραΐσίες ,α-

Συνέχεια στην 6η σελ.

ΦΥΛΛΟ - ΚΑΤΑΪΦΙ 
ΣΦΟΛΙΑΤΑ

ΚΑΝΑΚΗ
ΑΝΤ/ΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ
Λ.62 Μαρτύρων 381 

τηλ. 243281 ι
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
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Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Φιλανθρωπικού Συλλόγου «ΑΓΙ­
ΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ» ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητάς 
του:

— Την κ. Μαρία Βλοσσοπού 
λου δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά 
της εις μνήμην Βίκυς Τσαγκαρά 
κη.

— Την κ. Μαίρη Φραγκάκη δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεά της εις 
μνήμην Βίκυς Τσαγκαράκη.

— Την κ. Ριρϊκα Λογίάδου δια 
την εκ 5C00 δρχ. δωρεά της εις 
μνήμην του συζύγου της Ιωάν­
νου.

— Την οικογ. Γ. Λιοδάκη και 
Σταύρου Μήναδάκη δια την εκ 
4000 δρχ. δωρεάν τους εις μνή 
μην της μητέρας των Μαρίας Λιο 
δάκη.

— Την οικογ. Παν. Ανδρεσδά 
κη δια την εκ ’000 δρχ. δωρεά 
τους εις μνήμην Μαρίας Λιοδάκη

— Την κ. Ασπασία Αστρινά 
κη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά 
της εις μνήμην του αδελφού της 
Σπάρου Τζωρτζάικη.

— Τους κ. Α. Ελευθεριάδη — ' 
Γεωργ. — Μαίρη Λυδάκη δια; 
την εκ 4000 δρχ. δωρεά τους εις 
μνήμην του συζύγου και πατέ; 
ρα των Αντωνίου.

— Την οικογ. Γέωργίου Ελευ ' 
θεριάδη δια την εκ 3000 δωρεά 
τους εις μνήμιϊ»' Αντωνίου Ελευ 
θεριάδου.

— Την οικογ. Εμμαν. Φωκά 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά τους 
ιεις μνήμην Βίκυ Τσαγκαράκη.

— Τον κ. Χρήστο Κριαρά δια 
την εκ 5000 δρχ. δωρεά του εις 
μνήμην του φίλου του Δημήτρη . 
Καράτζη. |.

— Την κ. Ειρήνη Παπαδάκη 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά της 
εις μνήμην εξαδέλφης της Ελένης

— Την οικογ. Κανάρη — Σφα ; 
κιανάκη δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεά της εις μνήμην Χρύσας Γε 
ρογιαννάκη.

— Τον κ. Κυριακάκη Ευστρά 
τιο δια την εκ 3000 δρχ. δωρεά 
του εις μνήμην της μητέρας του . 
Χαρίκλειας.

— Τον κ. Χρήστο Καραταρά ' 
κη δια την εκ 2000 δρχ. δωριεά ' 
του υπέρ των σκοπών του Συλλό 
γου.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Κωδικός: Άγριες χήνες
ΑΠΟΛΑΩΝ
Μονομαχία
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΑΩΝ
Ο εξολοθρευτής
ΚΡΟΝΟΣ
Αν ήταν το βιολί πουλί
ΟΡΦΕΑΣ
Αννίτα το κορίτσι του έρωτα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το αλητάκι της Βομβάης
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΓΒΙΝ
Τα διεστ|5αμένα νιάτα
KRETA ORIVEIN
Αμερικάνικο σεξ

Σάββατο 16 Φεβρουάριου 1985
ΕΡΤ 1

11.30 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις

Η γυναίκα καί ό κόσμο» tits

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
ΠΙ ΤΙΣ ΙΝΙΓΝΙΙΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Κ. ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία Καραταράκη, Κων)νος και Μα 

- ρία Καραταράκη, Μιχαήλ και Ελένη Βεληδάκη, Αριστείδης 
και Αικατερίνη Μάρκου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μόυσουράκη Λιάναι ΓΕλ. Αγ. 
Αικατερίνης
Ανοικτά από 08.00—<24.00
Ρουσσάκης Εμμ. αδ. 1866 
Ανοικτά από 08.0'0—20.30 
Θεαδωρίδης Αγ. Πλ. Νικηφ. 
Φωκά
Μιγάδη — Βλάσση Άννα αδ. 
Θερίσου
Ανοικτά αιπό 08.00—212.00
Παρασύρης Γεώργ. Λ. Καλο­
καιρινού
Διημερεύουσες και διανυικτερεύ
ουίσες κλινικές Ι'ΚΑ 
Άιγ. Γεώργιος 
Γαληνός 
Ιπτοικράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμιπος 
Αλεξανδιράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορίθ)ικά 

Καρι5)κά
Ουρ)κά 

Νειυρίκά
Οφίθ)κά

Εφημερεϋων οδοντίατρος
Βικτ. Φιοιριέντζης Λ. Καλακάΐ 
ρινού 132 τηλ. 2'439110.

ΠΡΑΤΙΙΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα
Κων. Μάνουσάκης Α. Πλαστή 
ρα
Γεώργ. Τρουλίινός Λ. 62 Μαρ 
τυρών
Αντ. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρ 
τυρών
Μαν. Μιαυράκης Α. Κνωσού 
Ιωάν. Δανδάλης Λ. Κνωσού 
Μ. Καφετζάκη Λ. Ικάρου 
Κων. Βορεάιδης Α. ΙΚάρου

1.05
1.30
2.15
2.30
4.05
4.30
5.00

Οδύσσεια διαστήματος 
Γιάννης και Μαρία 
Ειδήσεις
Ξένη ταινία 
Τα Στρουμφ 
Επιθεωρητής Σα’ί'νης 
Μπάισκετ

6.30 Ειδήσεις
6.45 Χοντρός - Λιγνός
7.30 Ντοκιμαντέρ
8.00 «1915»
9.00 Ειδήσεις
9.35 Μουσικές ώρες

10.46 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1 .00 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
1.30 Η εποχή του φωνογράφου
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Ξένη ταινία
3.40 Ντοκιμαντέρ
4 .00 Αθλητικοί παλμοί
5 .00 Φραγκαλ Ροκ

ΜΑΣΚΕΣ
ΟΜΟΡΦΙΑΣ

• Η ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΔΑ της 
στήλης αισθητικός ΜΑΡΊΑΝ 
ΣΦΑΚ.ΙΑΝίΑΚΗ γράφει σή­
μερα για τις μάσκες ομορ­
φιάς:
On μάσκες ομορφιάς φρεοκά 

ρουν το πρόσοκπο, κάνουν το 
χρώμα; πιο φωτεινό, ξεκουρά­
ζουν τα χαραχτηριστικά, σφίγ 
γοιυν τους διεσταλμιένους πό­
ρους, ξηραίνουν τα λιπαρά δέ 
ρμάτα, προσφέρουν κάποια ενυ
δάίτωιση, στα 
τους ιιστοϋς,

p άξενο— το

ξηρά, τονώνουν 
και ξεκουράζουν 
αυτό· σας φανεί πα 
μυαλό και τα νεύ

5.30
6.00
6.30
7.0'0

Η εκπομπή μας 
Ειδήσεις
Πέρα από τα όρια 
Ηχόιχρωμα

7.50 Φτιαγμένα με το χέρι
8.00 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
11.40 Ελληνικά τραγούδια
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ 

Σάββατο 
05.55 Δίκτυο 
07.15 Καλημέρα

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
16-2-85

07.50
08.15

08.30
08.35

με τραγούδια

— Τον κ. Διακάκη Χρυσόστο 
μο δια την εκ 1000 δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

— Τον κ. Μίμη Χρυσάκη δια 
την εκ 1500 δρχ. δωρεά του εις 
■μνήμην Μαοίας Καρφοπσύλου

— Τον Μελισσοκομικό Σύλλο 
γο Ν. Ηρακλείου δια την εκ 2000 
■δρχ. δωρεά του υπέρ των σκο 
τ,ών του Συλλόγου.

— Την κ. Ευτέρπη Παπάζο­
γλου δια την εκ 1000 δρχ. δω 
ρεά της υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

— Την κ. Καρούζου Αργυρώ 
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά της 
εις μνήμην Ιωάννου Νικολιδόκη.

— Τον κ. Σώμα ράκη Γεώργιο 
δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου.

Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. 
σης
Παρ. Χειμωνίτης Λ. 
απαίσιου
Γεωργ. Τυμπακιανάκη 
σου
Μιχ. Βασιλάκης Γάζι

Αντίσιτα

Παπανα

Λ. Θερί

Αέανυκίτερεύοντα
Κων. Μανούσάκης Λ. Πλαστή 
ρα 
Μιχ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Παν. Δανδάλης Λ. Δημακρατί

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί Θε,μελή Α. Κνωσού 
Γεωργ. Κάργατζης Λ. Χρΐ®τ>· 
σΙτόμου

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

08.40
09.00
10.05
10.20

Δίκτυο
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημα 
Αθλητικά επίκαιρα

10.50 Νησιωτικά τραγούδια
11.15

11.30
11.45

Της Κρήτης ιμας 
τα σόρδινα 
Κρητικές κοντυλιές
Δίκτυο

12.00 Μουσική ποικιλία
13.00

13.15
13.30

Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Η εβδομάδα που πέρασε 
Ισως σας ενδιαφέρουν

1/4.00 Δίκτυο
Τ5.10 Διαλέγετε κι., ακούιμε 
15.30 Βιβλία που κυκλοφορούν 
16.00 θέατρο της εβδομάδας 
16.30 Αιπογευιμ. περισκόπιο 
16.45 Εκκλησία και νειάτα 
18.00 Δίκτυο

»»»«ι*«ριι· ^ΠΑΤΡΙί,
ΑΙΦΒΤΙΜΙΛ Alcvemi-

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Από 4ης Μαρτίου Νέα Διεύθυν- 
σις.

DR. ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
Ζ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός Παθολόγος 
Πλατεία Κορνόρου 37 

(γωνία 1866) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. Ιατρείου: 220890

Οικίας: 233444
1—5

>

«s
as

s

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1309 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Δόξας Ελευθέριος του Γεωρ 
γιου και της Χρυσούλας το γέ ! 
νος Μιχαλάκη που γεννήθηκε ί 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η ! 
Μηλιαράκη Αγνή του Γεωργίου 
και της Άννας το γένος Περογιαν 
νάκη που γεννήθηκε στο Μηλιά 
ρόδο Πεδιάδας και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

oVx, Μιπηα 7
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Τον αγαπηικένο μας σύζυγο, αδελφό, πατέρα και θείο

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΨΩΜΑ 
Ετών 56

θανόντα χθες κηδεύομε σήμερα Σάββατο 16-2-85 και ώρα 3 
μ.μ. οδός Ραυτοπυύλου 27. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα 
Αεί στον Ι.Ν. Παναγίας Μασταμπά. Παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ψωμά.
Τα τέκνα: Γεώργιος Ψωμάς, Καλλιόπη Ψωμά.
Τα αδέλφια: Πέτρος και Μαρία Ψωμά, Ευάγγελος και Μαρία 
Ψωμά.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 17-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδας του χωριού Βασιλικά Ανώγεια 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΑΝΟΛΗ Γ. ΑΛΕΞΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Αλεξόκη, Ηλίας και Παρα­
σκευή Μακρυγιαννάκη, Γιάννης και Ελένη Παπαχατζάκη.
Τα. εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ν·ής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτί 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ρα. Βέβαια εφ' όσον χρησιμο­
ποιηθεί η κατάλληλη μάσκα 
για την ιδιοσυγκρασία του δέρ 
ματός σας, η αισθητικός σας 
και μόνον μπορεί να σας συμ 
βαυλεψει ποιά μάσκα αρμόζει· 
στον τύπο του δέρματός σας. 
Όμως δεν βλάπτει ναι γνωρί 
ζέτε για μια ώρα ανάληγης α 
νάγκης πιύς 0α φτιάξετε μόνες 
μια μάσκα κατάλληλη· για το 
δέρμα σας.
• Προμηθευτείτε άργιλο σε 

σκόνη:, κάντε μια ζύμη με τον 
άργιλό και ίση ποσότητα απο- 
σταγμένου νερού και χυμό ντο· 
μάτας, αγγουριού ή σταφυλιού 
Απλώστε σ' όλο το πρόσωπο 
και στο λαιμό ένα λειππό στρώ 
μα, αποφεύγοντα ςτην περιοχή 
γύρω από τα μάτια. Κρατήστε 
το 15 μ® 30 λεπτά είναι «ποτέ 
λεσματικιή για τη,ν ακμή, τα ε 
ξανθήματα, τις ρυτίδες και ανα 
ζωογονεί το δέρμα.

• Μάσκα από ροδάκινο, 
διαλέξτε ένα πολύ ώριμο ρόδά 
κ,ινα ιΚαι λιώστε το, απλώστε 
Το ανάμεσα: σε δυο λειπτές γά 
ξες τοπισθειτήισιτε το στο πρόσω 
ποι και το λαιιμό και αφαιρέστβ 
το μετά από 20 λεπτά, η μάσκα 
αυτή είναι γιο την αναζωογό 
νηση του χρώματος του πρΟσώ 
που.
• Λιώστε με το μίξερ καρό 

το και μαΤ'ντανό, απλώστε το 
μίγμα στο πρόσωπο και το λαι 
μό σ’ ένα σχετικά παχύ στιρώ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

Αιδάκτωρ Παν)μίου

.Δέχεται 
8—9.30 
^12 μ. 
5.30—-8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη—ιΠίέιμμΤτιηι

π.μ. 
και 
μιμ.

Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Αουκάρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΝΙΚΟΣ ΕΜ.ΖΕΡΒΑΚΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ.Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από­
γευμα, Σάββατο πρωί.
Τηλ. 231550, και 223766.

1—25

4ΩΝ 1 ΛΑΤΛΑΚΗΙ 
Ιερουργός— 
ΙΙΛοντίστρβς

Δέχβται Έβανς 15 
από 9—12 «.u. 5.30—8.30 
ναι gid συνΒντβύξβι 
Τηλ. ιατρείου 222070
» οικίας 234418

L

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 17-2-65 και ώρα 8,30 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι, ετήσιον μνημόσυνον υπέρ αναπού 
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, για 
γιάς και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ Γ. ΚΟΥΒΙΔΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κουβίδης.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Μόκης Χατζηδσκης.
Ο εγγονός: Γεώργιος.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπηιμένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΜΕΡΣΙΝΙΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
•Η σύζυγος: Μαρία Μερσινιά.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Ελένη Μερσινιά, Γαρυφαλιά και 
Νίκος Σαμιωτάκης, Σοφία και Ιωάννης Αχίνας, Αικατ. κιαι 
Γ. Δασκαλάκης, Ρένα και Ιωάν. Μερσινιάς, Αγγέλα και Μύ­
ρων Κουτσογιαννάκης.
Οι εγγονοί.

μα. Ξειπλύντε το πρόσωπο με 
χλιαρό νερό ,μετά από 20 λεπτά 
Η μάσκα αυτή καθαρίζει το δέ 
ρμία από τις τοξίνες του ξανια 
δίνει τη,ν ελαστικότητα την ευ 
λυΥϊσία και τη λάμψη του.
• Η .μάσκα μ® μέλι συνιστά 

ταί ιδιαίτερα για φυσιολογικά 
ή λιπαρά δέρματα. Είναι αντί 
σηπτική.
• Μάσκα από ασπράδι αυ 

γού συνιστάται για ξηρά δέρμα 
τα αλλά και για την προσωρι 
νή εξάλειψη των ρυτίδων. Χτυ 
πήριτέ το ασπράδι ενός αυγού 
να γίνει αφρός. Με ένα πινέλο 
τοσόθετήάτ'ε στο πρόσωιπο και 
στο λαιιμό και ειδικότερα στα 
μέρη όπου έχουν εμφανιστεί ρυ 
τίδες.
• Η μάσκα από χυμό αγγου 

ριού, δροσίζει και αναζωογονεί 
όλες τις επιδερμίδες, αλλά συ

σώμα για να πετύχιειτε ταυτό­
χρονα χαλάρωση· του νευρικού 
και μυϊκού συστήματος του ορ 
γανισμού.

νιστάταν 
που έ·χουν

Για να

ιδιαίτερα για άταμα 
κοκκινωπό χιρό>μα.

είναι αποτελεϊσίμιατι-
κές οι μάσκες πρέπει να χρη 
σιμοποιούνται σε δέιρμα τέΛιεια 
καθαρισμένο και αν έχετε ο>ρα 
στη διάθεσή; σας, κάνετε ένα 
ατμόλουτρο. Όταν τοΚοθετήσε 
τε τη μιάσικα, μείνετε ξάιπίλωιμέ 
νη, έχοντας τα πόδια σας λί 
γο πιο ψηλά από τα υπόλοιπο

Το εικονιζάμενο 11χρονο αγορά- 
κι Γεώργιος ΣαβουΤδάκης του 
Στυλιανού κάτοικος Αγίων Δέκα, 
από 7μελή οικογένεια, έχει ανόγ 
κη την βαήθειά σας. Φεύγει για 
πέμπτη εγχείρηση στην Δ. Γερ­
μανία και όποιος έχει την φιλάν 
θρωπιική διάθεση να βοηθήσει, 
ας καταθέσει στον λογαριασμό 
στην Εθνική Τράπεζα Ηρακλείου 
Λ. 25 Αυγούστου, αριθμός: 764 
779 - 45 ή Εθνική Τράπεζα Μοι" 
ρών αριθμός: 414'60574464. Κα 
τόπιν εξετάσεως επιτροπής έχει 
αναπηρία 67ο)ο.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17-2-85 και ώρα 8,30 π.μ1. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, 4Οθήμερθ' μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, αδελφής, 
εγγσνής, ανηψιάς και εξαδέλφης

ΜΑΡΙΑΣ ΦΡΑΓΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι 
Η 
Οι 
Οι

γονείς: Αριστείδης και Δόξα Φραγκάκη. 
αδελφή: Δήμητρα Φραγκάκη.
παππούδες, οι γιαγιάδες
θείοι, οι εξάδελφοι, οι λοιποί συγγενείς.

w μ Η Μ a r τ ό·
Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΚΑ Ή ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΣΑΜΑΡΚΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Σαμάρκου.
Το παιδί: Μαρία Σαμάρκου.
Οι αδελφοί: Μανόλης και Μαρία Σαμάρκου, Αικατ. χα Μιχ.
Χαλιά, Καλλιόπη χα Αντ. Μυτάρα.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17-2-8'5 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μοχού Πεδιάδας 40θήιμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
, για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 

πατέρα και παππού

■W
I

I
I

I
I

a

Γ;
I

I
Γ ϊ’ 
ί

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΙΑΚΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Σιόκα.
Τα παιδιά: Ουρανία και Εμμαν. Φραγκιαδουλάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Β·Μ···!«·Β|·3ίΚ»βΜΜ·£Μ··Η·ΜΚ8α3····Μ······Μ·Ι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ανδρέα του χωριού Πρεβελιανά 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ Ν. ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Γεωργία Πομποδάκη.
Τα εγγόνια: Κώστας, Βιβή, Κλαίρη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 του Φλεβάρη 1985 με τη συμπλήρωση 

"40 ημερών από τον θάνατο της λατρευτής μας μάνας
ΦΡΟΣΩΣ Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ

θα τελέσομε μνημόσυνο στην εκκλησία ταυ Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο). Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να 

• τιμήσουν τη μνήμη της.
Τα παιδιά της: Νίκος και Μαρίκα Χαμαλάκη, Γιάννης και Έλ 
λη Παπαδάκη.
Τα αδέλφια της, τα εγγόνια της, τα ανήψια της.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο ΓΑΛΑΝΗ.

κ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Φεβρουάριου 1985 στις 8,30 π.μ. με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ
νης μας συζύγου, μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΤΡΥΠΙΔΑΚΗ
Τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Τριάδας του χω 
ριού Κρουσώνα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Τρυπιδάικης.
Τα παιδιά: Αριστέα - Μαρία.
Οι γονείς: Ορέστης και Μαρία Πάγκαλου.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Φεβρουάριου 1985 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγα
πημένου μας πατέρα, παππού και θείου

I', 4Λί

ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΕΠΟΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Σύλλα (του χω 
ρίαυ Άγιος Σύλλας). Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Μαρίκα Παπαδάκη.
Τα εγγόνια: Ιωάννης και Ειρήνη Παπαδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ταξί θα αναχωρήσουν εκ της οικίας (Λύκτου 1) στις 
8 το πρωί και θα προσφερθεί καφές στο παρακείμενο κα- 
φενείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) εξάμηνο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΡΒΑΝΙΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Αρβανίτη. Η μητέρα: Μαριάνθη Αρβανίι 
Τα παιδιά: Παντελεήμων και Φωφώ Αρβανίτη, Ρένα Αρβανί 
τη, Μαρία και Λένσον Αρβανίτη, Ανδρέας Αρβανίτης, Δημ. 
Αρβανίτης, Γεώργ. Αρβανίτης.
Οι αδελφοί: Κων)νος και Ειρήνη Αρβανίτη, Ιωάννης και Νΐ 
κη Παπαδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π·.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τρίοδος Κρουσώνα, υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας πατέ 
ρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Εμμαν. και Κατερίνα Σταματάκη, Δημήτριος και 
Ριρίκα Βαρδαλαχάκη, Εμμαν. και Καλλτρόη Τσαγκαράκη, 
Βασ. και Μαρίκα Νιράκη, Γεώργιος και Γιαννούλα Τζωρά- ■ 
κη, Αντώνιος και Γεωργία Αντωνογιαννάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Ο ΟΦΗ So. δώσει μάχη μέ τό ν Εθνικό καί

Ν ΠΑΡΑΔΟΣΗ
Πού τόν δέλει νά χάνει εκτός έδρας
® ΜΕ αντίπαλο τον Εθνικό, αλλά και την... παράδοση, παίζει αύοιο στην Αθήνα ο ΟΦΗ, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Α’ Εθνικής Κατηγορίας. Μεγαλύτερος! αντίπαλος μπορούμε να πούμε ότι είναι η παράδοση, 
αφού από τους 11 αγώνες που έγουν γίνει στην έδρα του Εθνικού, μεταξύ των δύο ομάδων, ο ΟΦΗ έχει πά­
ρει μόνο μία ισοπαλία, ενώ έχει χάσει δέκα ματς. Ίσως αυτή τη φορά να «σπάσει» η παράδοση αφού το 
ματς θα γίνει στο — έστω και φαινομενικά — ουδέτερο γήπεδο του Περιστεριού. Από πλευράς δυναμικότη 
τας ο ΟΦΗ είναι τουλάχιστον ισάξιος του Εθνικού και αν οι ποδοσφαιριστές του αγωνιστούν σύμφωνα με 
τις δυνατότητές τους, όλα μπορούν να συμβοΰν.

3^Β®

γ

ή ί ·:

τελικά θπ παραμεϊνει στην Εθνική
Ερασιτεχνική Κατηγορία.

ΣΤΗ ΧΑΛΚΙΔΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

■

Η ομαδα του Ποσειδώνοι, η οποία πιστεύετοι ότι

■

ο

Η 16ΑΔΑ
ΤΟΥ ΟΦΗ

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνηση 
κ. Μίπαίυλη συγκρότησε την

16άδα για τον αυριανό αγώνα α 
πό τους εξής ποδοσφαιριστές:

Η 
στο 
γου.

Μήτσέας, Χοισάδας, Μ'αιμά- 
κας, Γκουλής, Ανδριανϊδης, 
Αγιομαμίτης, Πασσάς, Χρι- 
στοφής, Τσινός, Τσιριμώ- 
κος, Γιά,νανιν, Σαμαράς, Νιό 
πλιας, Βλαστός, Μπιτάκος. 
Κόβης.
ΧΘΕΣΙΝΗ προπόνηση έγινε 
κυρίως γήπεδο του Συλλο 
Δεν προπονήθηκε ο τραύμα 
Κωνσταντινϊδης, ο οποίος

β

Μιά φάση από τον αγώνα του ο' γύρου, μεταξύ ΟΦΗ — Εθνικού (0—0)

ίίριο τοάΕρ γοτέΛη
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ - ΑΡΓΟΝΑΥΤΗΣ

Φ ΔΥΣΚΟΛΗ έξοδο πραγματοποιεί αύριο στη Χαλκίδα ο Εργοτέλης ο οποίος θα αναμε- 
τρηθεί με τον τοπικό Ολυμπιακό, που είναι «συγκάτοικός» του στην κορυφή ήου βαθμο­
λογικού πίνακα στον Α' Όμιλο της Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας. Αποφασιστικής 
σημασίας ματς, το οποίο θα πρέπει να «κτυπήσουν» οι κιτρινόμαυροι, γ(α να μην χάσουν 
το προβάδισμα. Στο Ατσαλένιο ο βελτιωμένος Ποσειδώνος θ αντιμετωπίσει τον Αργοναύ 
τη, με την νίκη στο στόχαστρό του, για να βελτιώσει περισσότερο την βαθμολογική του 
Θέση.

ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Συνεχίζει με επιτυχίες

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΑΗΤΤΗΤΟΣ σε 16 συνεχή ματς 

ο Εργοτέλης εκστρατεύει στη 
Χαλκίδα για να αντιμετωπίσει 
τον τοπικό Ολυμπιακό, στον ο­
ποίο στον α' γύρο είχε παραχω 
ρήσει ισοπαλία (1—1).

Μΰυ υκάκι του Ο.Α.Ο.Η
Συνεχίζοντας τις εντυπωσιακές 

εμφανίσεις της η ομάδα σκακιού 
του ΟΑΑΗ (Τέννις) νίκησε τον 
Σ.Ο. Ηλιουπόλεως. Την ομάδα 
που έχει γράψει ιστορία στο Ελ 
ληνικό σκάκι με σκορ 2,1)2 — 
7,1)2.

Η συνάντηση έγινε στο εντευ 
κτήριο του ΣΟΗ στην Αθήνα. Οι 
Ηρακλειώτες σκακιστές χωρίς τον 
Ν. Γαβριλάικη για μια ακόμη φο 
ρά στην σύνθεσή τους νίκησαν 
ένα άξιο αντίπαλο που την πέρα 
σμένη Κυριακή είχε κάνει την έκ 
πληξη αποσπώίντας ισοπαλία μέ 
σα στην Πάτρα από τον Σ.Ο. 
Πατριών.

λιά του άνεση στη νίκη και αιτία 
ασφαλώς είναι το γεγονός της α 
πασχόλησης του στην θεσ)ικη, 
πάντως παραμένει μια από τις 
πιο υπολογίσιμες μονάδες του 
ΟΑΑΗ. Οι Οικονόμου τέλος και 
Κατσιλιέρης δύσκολα ή εύκολα 
φθάνουν στην επιτυχία. Είναι φα 
νερό όμως πως χρειάζονται και α 
γώνες και προπόνηση για να αν 
ταποκριθούν στις απαιτήσεις

ΟΙ κιτρινόμαυροι θα κυνηγή­
σουν με πάθος ένα Θετικό αποτέ 
λεσμα που θα τους επιτρέψει να 
παραμείνουν βασικοί διεκδικητές 
του τίτλου.

ΘΑ σφυρίξει ο Πειραιώτης κ. 
Καταρέλος.

και αποκλείστηκε. Επίσης ελα­
φρά τραυματίας είναι και ο Νιό 
πλιας ο οποίος επίσης δεν πήρε 
μέρος στην προπόνηση αλλά πι­
στεύεται ότι η κατάστασή του 
θα βελτιωθεί.

ΜΕΤΆ την προπόνηση έγινε 
και δίτερμα στο οποίο η ομάδα 
του Μητσέα κέρδισε την ομάδα 
του Χασάδα με 3—2. Γ ια τους 
νικητές δυο γκολ πέτυχε ο Τσι 
ριμώκος και ένα ο Χριστοφής, 
ενώ για τους ηττημένους σκάρα 
ραν ο Βλαστός και ο Μπιτάκος.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΜΠΑΙΥΛΗ

ΑΦΟΥ ανακοίνωσε την 16άδα 
ο Άγγλος τεχνικός ηγέτης του 
ΟΦΗ κ. Μπσίυλη έκανε την πα 
ρακάτω δήλωση στην εφημερίδα 
μας: Αυτό που Θέλω νρ δω στο 
ματς της Κυριακής με τον ΕΘνι 
-κό και πιστεύω ότι Θα το κατα 
λάβουν οι ποδοσφαιριστές μου, 
είναι το ότι δεν πρέπει να δε­
χθούμε γκολ. Γιατί συμβαίνει να 
δεχόμαστε ένα γκολ και μετά αρ 
χίζει προσπάθεια για να ισοφα 
ρΐσομε. Πιστεύω ότι αυτό γίνε­
ται γιατί παίζομε καθαρά επιθε 
τικό ποδόσφαιρο και δεν προσέ 
χομε την αλληλοκάλυψη.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΣΤΟ ματς Εθνικού — ΟΦΗ θα 

σφυρίξει ο Αθηναίος διαιτητής 
κ. Αδαμόπουλος.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α' ΕΘΝΙ ΚΗΣ 
(Σε 18 αγώνες)

ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

Η ΒΙΛΑΚ

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ αναίμένε 
ται νά έλίθδΐ στο Ηράκλειο — 
με τισάρτερς από τη νΖυρίΐχηι—■ 
η ΕλΙβετική αμάδα Βίλακ η ο 
ποια θα δώσει την Τετάρτηι φι 
'λικδ αγώνα στην πόλη· μας 
με τον ΟιΦΗ.

Η ΒΙΛΑΚ είναι δεύτερη 
πρωτάθλημα της χώρας της 
περιλαμβάνει στην δύναμή 
τρεις Γιουγκοσλάβους και 
Ιταλό.

ΟΠΩΣ ανακοινώθηκε

στο 
και 
της 
ένα

αιπό
την ΔιοίΙκηιση, της ΓΙ ΑΈ—(ΟΙΦΗ 
η. γενική είσοδος θα είναι 200 
δρχ. και όσοι έχουν αιπόικομα 
εισιτηρίου του αγώνα αυτού θα 
πάρουν εισιτήριο του ματς Ο. 
Φ.ιΗ—Ολυμπιακού.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

ΣΤΟ γήπεδο του Ατσαλένιου 
αύριο στις 3,30 μ.μ. ο Ποισειδώ 
νας θ' αντιμετωπίσει τον Αργό 
ναύτη σ' ένα αγώνα υψίστης βα 
Ομολογικής σημασίας.

Τα αποτελέσματα κατά σκακιέ 
ρα και το άνοιγμα που παίχτη t 
ικε σΤην παρτίδα (με κεφαλαία ο 
παίκτης που έπαιξε με λευκά):

1) ΧΑΤΖΙΩΤΗΣ — Λυριντζά-

των μπαράζ που θα έλθουν μετά 
την λήξη του πρωταθλήματος 
στον νότιο όμιλο.

Στον χώρο των εφήβων η προ 
χθεσινή θεαματική νίκη του Δ. 
Καναβαράκη διασκέδασε τις ατυ 
χίες με Πάτρα και ΠειραΤκό. Τώ 
ρα η εφηβική τριάδα του ΟΑΑΗ 
για την οποία υπήρχαν πολλές 
επιφυλάξεις, εντυπωσιάζει όλο 
και περισσότερο σε κάθε αγώνα 
ώστε να προιβλέπεται πως1 θα

ΜΕ μία νίκη ο Γίοσειδώνας θα 
βρεθεί πολύ κοντά στη σωτηρία 
του, δεδομένου μάλιστα ότι έχει 
όλες τις προ'υ'ποθέσεις να πετύ 
χει το στόχο αυτό.

ΣΤΟ ματς Ποσειδώνα — Αρ­
γοναύτη θα σφυρίξει ο κ. Ασιδέ 
ρης, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Αθηνών.

Αποτέλεσμα α' γύρου 0—0.

κης 0-1 ΙΑνοιγμα Μπέρντ (που Π£ράσ£| μ£ £Π|Τυχ·α τους ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Κρίνεται ή πρώτη θέση 
οτό Α ^ριλο τοϋ Τοπικού 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ
ΚΟΡΥΦΩΝΕΤΑΙ το ενδιαφέρον στο τοπικό πρωτάθλημα Α' Κατηγορίας, καθώς βρισκόμα­
στε 2 αγωνιστικές πριν από την λήξη του. Τα παιχνίδια αυτου του Σαββατοκύριακού — 
17η αγωνιστική — παρουσιάζουν μεγάλο βαθμολογικό ενδιαφέρον τόσα για την κορυφή 
οσο και για Την «αυρά». Στον Α' Όμιλο και οι τρεις ομάδες που ισοβαθμούν στην πρώτη 
θέση παίζουν όλες εκτός έδρας με οντιπάλους μάλιστα που έχουν άμεση ανάγκη βαθμών. 
Στον άλλο Όμιλο ο ΠΟΑ παίζει εκτός έδρας με την ουραγό του Ομίλου Γαρίπα. ΙΣΤην Β’ 
Κατηγορία δεσπόζει το ντέρμπυ Τύλισσος — Κ. Ασίτες ενώ ικαι το υπόλοιπο πρόγραμμα 
περιέχει πολλούς κρίσιμους βαθμολογικά αγώνες για ομάδες κυρίως που βρίσκονται στην 
μέση και στις |Γελευταίες θέσεις. 'Να περάσουμε όμως τώρα νά δούμε αναλυτικά την αγω­
νιστική κίνηση του Σαββατοκύριακου.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΣΤΙΣ Δ.Υ. ΚΑΙ Κ.Ω.
1η Αγωνιστική

18-2-85 ΕΛΤΑ — Δήμος
18-2-85 Ο.ΑήΥΠΑ — Καθηγητές Παν)ιμίου
Τ8-2-85 Καθηγητές Μ. Εικίπ)σης — ΟΤΟΕ
18-2-85 Ελληνική Αστυνομία —ΔΕΗ
2T-2-85 Διαιτητές — ΟΤΕ

2η Αγωνιστική
28-2-85 ΔΕΗ — Διαιτητές

Γ ήπεδα
ΠΌΑ 

Εργοτέλης 
ΕΓΟΗ 

Τ υλίσσου
ΕΓΟΗ

Α' Κατηγορία
Σάββατο
Α' Όμιλος
Διαγόριας,—Κόρακας, γήπεδο 

Ανωπόλεως ώρα 3.15 μ.μ. μ® 
διαιτητή' τον κ. Δαβάκη καιι ε 
πόπτες τους κ.κ. Βιδάκη και 
Γαρεφαλάκη,. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Χριστοφίδης. Αποτέλεσμα 
α’ γύρου 2—3.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

ΕΚΤΟΣ ΜΕ

ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

1. ΠΑΌΚ 34—16—29
2. ΠαναθηναΊ'κός 40—18 26
3. Ολυμπιακός 29—13 24

— ΑΕΚ 37—20 24
— Ηρακλής 29—18 24

6. Λάρισα 36—22 22
7. Πανιώνιος 21—15 21
8. Αρης 24—23 18
9. Ο.Φ.Η% 24—27 16

10. Απόλλων Αθ. 15—24 15
11. Δόξα 18—23 14
— Εθνικός 21—31 14
13. Απόλλων θ. 12—26 12
— ΠαναχαΊ'κή 15—33 12
15. Αιγάλεω 14—35 9
16. Πιερικός 19—44 8

Μίκρι&Η

μικρά»
@i0nacis

4-3-85
4-3-85
4-3-85
4-3-85

ΟΤΕ — Διδασκαλικός Σύλλογος 
ΟΤΟΕ — Χωροφυλακή
Καθηγητές Παν)μίου — Καθηγ. Μ.Ε.
Δήμος — Ο.ΑήΥΠΑ

3η Αγωνιστική
7-3-85 Διαιτητές — ΟΤΟΕ

11-3-85
11-3-85
11-3-85
11-3-85

Ο.Α.)ΥΠΑ — ΕΛΤΆ
Καθηγητές Μ.Ε. — Δήμος
Ελλην. Αστυνομία — Καθηγ. Παν)μίου
Διδασκαλικός Σύλλογος — ΔΕΗ

4η Αγωνιστική
14-3-85
18-3-85
18-3-85
18-3-85
18-3-85

Καθηγ. Παν)μίου — Διδαακ. Σύλλογος
ΕΛΤΑ — ΔΕΗ
OTOE — ΟΤΕ
Δήμος — Ελλην. Αστυνομία
Ο.Α.)ΥΠΑ — Καθηγητές Μ.ιΕ.

5η Αγωνιστική
21-3-85

1-4-85
1-4-85
1-4-85
1-4-85

Διαιτητές — Δήμος
Καθηγητές Μ.Ε. — ΕΛΤΑ
Διδασκ. Σύλλογος — Ελλ. Αστυνομία
ΟΤΕ — Καθηγητές Παν)μίου
ΔΕΗ — ΟΤΟΕ

Τυλίσσου
ΠΟΑ

Εργοτέλης
ΕΓΟΗ

Τ υλίσσου 
ΠΟΑ 

ΕΓΟΗ 
Εργοτέλης

Εργοτέλης 
ΠΌΑ

ΕΓΟΗ
Τυλίσσου

ΕΓΟΗ 
ΠΟΑ 

Εργοτέλης 
Τ υλίσσου

Β' Όμιλος
Γιούχτας—ΑΕΚ:, γήίπεδο Αρ 

χανών ώρα 3.15 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Καφετζάκηι και ειπό 
πτες τους κ.κ ΜερίκουΜβη και 
Ετιιβάικπάικη. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Δέμέζος. Αποτέλεσμα α γύ 
ρου 2—Τ.

Αλμυρός:—ΈίΓΟΗ, γήπεδόι 
Τυλίσισου ώρα 3.15 μ.μ. με δι 
αττητή τον κ· Φραντζεσκώκη' 
και επόπτες τους κ.κ. Χρυσό 
και Παπανδρεου. Γυμνασίαρ­
χος ο κ. Λουκαδάκης. Αποτέ­
λεσμα Α" γύρου 2—ιΐ.

Μινωική —Ρωμανός, γήπεδο 
Εργοτέλη ώρα 3.15' μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. ΣάΤτάκην και ε 
πάπτες τους κ.κ. ΤαβΙειρναρώκη

ΒΑΕΙΚιΟΕ διείκδικηφής του 
τϊίτλίου ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ α 
γωνίζιεται αύριο εικτός έδρας με 
τον Ερασιτέχνη Εθνικό, για το 
πρωτάθλημα.

'Και 
χος 
σμα

Μΐπαλταιτζιϊδη. Γυιμνασίαιρ- 
ο κ. Μωυσάκης. Απο'τέλ®- 
α' γύρου 1—1.

• Ο αγώνας Γαρίπας — ΠΟΑ 
αναβλήθηκε χθες το βράδυ, λόγω 
κωλύματος του διαιτητή.

ΠΙΑ το ματς αυτό α προπονη 
τής του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. 
Μακρής έχει στη διάθεσή του 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

ΚάπεΙιανάκης, ’Δρεττάκης, 
,Πλα'ί'της, Λάμας, Πετράς, 
ιΜανιός Γρεβείτζάκης Φρου 
δόράκης, Γιακουμώικης, Βο 
γιαιζάκης, Μαρινάκης, Α- 
νυφαντάκης, Παπαδάκης,
Ταβερναράκης, Φασουλάμ 

κης.
Ο ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ Ερασι­

τέχνη ΟΦΗ—Ερασιτέχνη ΕΘνι 
κού θα διεξαχιθεί πρωί στο βο 
ηιθήτικό γήπεδο του· Σταδίου 
Καρα'ισκώκη. Θα τον διευθύ­
νει ο κ. Χριστοδουλίβης, ταυ 
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών

Ο ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΣ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΜΕΤΑΞΥ ΑΟΤ — ΠΟΑ

2) Χατζηθωμάς — ΜΑΡΗΣ 0— 
1 Σικελική Δράκου

3) ΖΑΧΕΙΛΑΣ— IΧαντζής 1)2 
—1)2 κλειστή Σικελική

4) Φέστας — ΓΡΑΤΣΕΑΣ Ο­
Ι Άμυνα Πίρτζ

5) ΜΗΤΣΑΚΗΣ — Οικονόμου 
1)2—1)2 ισπανική

6) Καλαγασίδης — ΚΑΤΣΙΛΙΕ 
ΡΗΣ 1)2—1)2 Αμυνα ημιτάρας

7) ΑΔΑΜΙΔΗΣ — Κα να βαρά 
κης 0—1 Ταρτσκόβερ

8) Δουδωνής — ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ 
1—0 Σικελική γ3

9) ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ — Μαμου 
λάκης 0—1 Ρωσική.

10) Φερεντίνου — ΠΕΤΡΑΚΗ 
0—Π Γκαμπί της ντάμας

Σε μια σύντομη κριτική θα 
μποροΰσαμιε να αναφερθούμε 
στην σιγουριά που εμπνέει η Μα 
ρία Πετράκη χωρίς να φθάνει 
πια σε πίεση χρόνου, στην θεα 
ματική άνοδο του νεαρού Χάρη 
Μάμουλάκη, που στο πρώτο πρω 
τάθλημα που παίρνει μέρος έχει 
κάνει 2,1)2 βαθμούς σε τρεις α­
γώνες, στην σταθερή απόδοση 
των ανδρών σκακιστών, που έ­
στω και χωρίς τον Γαβριλάικη αν 
τιμετώπισαν με επιτυχία τους μέ 
χρι τώρα αντιπάλους τους.

Οι Αυριντζάκης, Γρατσέας, I- 
λαντζής, έχουν δοκιμαστή με έμ­
πειρους σκακιστές και έχουν εν 
τυπωσιάσει, ο Γιάννης Μαρής 
μπορεί να μην φθάνει με την πα

λσυς αγώνες στα μπαράζ.
ΑΥΡΙΟ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΕ
ΤΟΝ ΦΟΙΒΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

Στο εντευκτήριο της ΕΣΟ Κα 
ποδιστρίου 38 Ομόνοια, θα διε 
ξαχθεί ο αγώνας με τον Φοίβο 
Πειραιά, όσο κι αν φαίνετάι πα 
ράξενο ο ΟΑΑΗ τυπικά άγωνίζε 
ται στην έδρα του, ζήτησε ό- 
μως το παιχνίδι να γίνει στην Α 
θήνα νια να μην ταλαιπωρήσει 
τους φοιτητές και σπουδαστές 
της ομάδας που έχουν μόνιμη 
διαμονή στην πρωτεύουσα.

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
ΣΚΑΚΙΣΤΩΝ ΜΑΣ

Μετά την θριαμβευτική πο­
ρεία της ομάδας και την ικανό 
ποιητική εμφάνιση των Ν. Γα 
βριλάκη στο ΖΟΝΑΛ της Καβά­
λας, όπου αντιμετώπισε με-επιτυ 
χία τα σκακιστικά μεγαθήρια της 
ανατ. Μεσογείου, έχασε για λίγο 
την νόρμα του διεθνούς Μαιτρ. 
Ένας ο'κάμα σκακιστής του ΟΑ 
ΑΗ ο νεαρός Δπμ. Μαστρακσύ 
λης διακρίνεται στην Αθήνα στο 
τουρνουά που διοργανώνει το 
Πνευματικό Κέντρο «Δημήτρης 
Γληνός» για σκακιστές μέχρι και 
Β' Κατηγορίας. Ενώ μένει ακόμα 
ένας γύρος βρίσκεται στην πρώ 
τη θέση της βαθμολογίας, με έξι 
βαθμούς, επιβεβαιώνοντας τις σω 
στές βάσεις που δίνει ο ΟΑΑΗ 
στους σκακιστές του.

Γ. Βαριάντη

ΤΟ πρόγραμμα της 22ας αγω 
νιστικής ημέρας στον Α' Όμιλο 
της Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη 
γορίας, συμπληρώνεται με τους 
εξής αγώνες: 
Κεραυνός — Αρης 
Αναγέννηση — Δραπετσώνα 
ΑΟΑΝ — Ασπρόπυργος 
Μινώταυρος — ΟΦΙ 
ΠιεραμαΊ'κός — Βατώντας 
Α.Σ. Ποντίων — Ατρόμητος 
Μοσχάτο — Ηρακλής.

© ΜΕ συμμετοχή 27 οδη­
γών και μ'ε διοργανωτή τον Α. 
Ο. Κρήτης θα διεξαχθεί αύριο 
στις Μ: το πρωί στη ΡογΙδιά 
Ράλλυ —Σπριντ.

© ΑΥΡΙΟ Κυριακή στη 
1.30 μ.μ. θά διεξαχιθούν οι πα 
ρακάτω αγώνες για το ΕΙφηιβικό 
πρωτάθλημα της ΕΠΣΙΗ: ΟιΦίΗ 
—Γίοσειδώνας, στο Ατσαλένιο, 
με διαιτητή τον κ. Χανιωτώκη 
ΠΑΝΟΜ—Εργοτέλης, στα Μά 
λια με διαιτητή τον κ. Καπελά 
κη. Ηρόδοτος—ΆΟΚ, στην Α

6η Αγωνιστική
4-4-85 Ο.Α.)ΥΠΑ — Διαιτητές

Κυριακή

1.

8-4-85
8-4-85
8-4-85
8-4-85

ΕΛΤΑ — ΟΤΟΕ
Καθηγ; Παν)μίου — ΔΕΗ
Δήμος — ΟΤΕ
Καθηγητές Μ.Ε. — Διδασκ. Σύλλογος,

7η Αγωνιστική
18-4-85 Διαιτητές — Καθηγητές Μ.Ε.
22-4-85 Ελλην. Αστυνομία — ΕΛΤΑ
22-4-85 ΟΤΕ — Ο.Α.)ΥΠΑ
22-4-85 Διδασκ. Σύλλογος — Δήμος
22-4-85 ΟΤΟΕ — Καθηγ. Παν)ιμίου

8η Αγωνιστική

ΠΟΑ
ΕΓΟΗ

Εργοτέλης 
Τυλίσσου

ΕΓΟΗ
ΠΌΑ 

Τυλίσσου 
Εργοτέλης

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 
(Α’ Ομιλος - 21 ματς)

λιτααρνασσό, σε 
κ. Καζαντζιάν.

Ολυμπιακός
— Εργοτέλης
3. ΠεραμαΊ'κός
4. Αργοναύτης
5. ΑΟΑΝ
6. Μοσχάτο

— Ασπρόπυργος
8. ΟΦΙ

— Αρης
— Αναγέννηση
11. Ατρόμητος
12. Α.Σ. Ποντίων 
— Δραπετσώνα 
— Ηρακλής
15. Πσσειδώνας
16. Μινώταυρος
17. Κεραυνός
18. Αστέρας

41—14 
35—16
28—14 
32—19
24—20

21—19

21—17
22—121
34—23
20—19

14—23
25—27

11—58
9—45

30
30
29
28
26
23
23
22
22
22
21
19
19
19
18
15
5
3

διαιτητή τον

25-4-<85
29-4-85
29-4-85
29-4-85

Διαιτητές — Ελλην. Αστυνομία 
ΕΛΤΑ — Καθηγητές Παν)μίου 
ΟΤΟΕ — Διδασκ. Σύλλογος 
Ο.ΑήΥΠΑ — ΔΕΗ

Α’ Όμιλος
Ηρακλής— Δωριέας, γήπεδο 

Εργοτέλη, ώρα 10.30 π.μ. με δι 
αιτητή: τον κ. Παναγιωτάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Χυντη,ρά 
κη και Ραπτάκη. Γυμνασίαρχος

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΤΗΝ Τετάρτη' θα γίνιει στο 
Τημπάκι στις 2.30 μ.ιμ. ο &ύ 
τορος ηιμιτειλιϊκός του ΚόπέΙλ- 
λου Ερασιτεχνών Ελλάδας σα 
επίπεδο Νομού Ηρακλείου, με 
ταξ ύτο τοπικού ΑΟΤ και του 
ΙΈΟιΑ'. Τον αγώνα κληρώθηκε 
να διευθύνει ο κ. Καφετζάκης 
ιμε επόπτες τους κχ. Παπανδριϊ 
ου και Μπαλτατζίδη.

Λά. ·
Γ. ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ: Πρώτη φορά 
στην ποδοσφαιρική μου καριέ- 
ρα ακούω να γίνεται λόγος για 
μεταγραφή χωρίς να έχει ιδέα ο 

άμεσα ενδι α φερόμενος...

29-4-85 Καθηγητές Μ.Ε. — ΟΤίΕ
9η Αγωνιστική

2-5-85 ΕΛΤΑ —Διαιτητές
6-5-85 ΟΤΕ — Ελλην. Αστυνομία
6-5-85 ΔΕΗ — Καθηγητές Μ.Ε.
6-5-85 Διδασκ. Σύλλογος — Ο.Α.)ΥΠΑ
6-5-85 Καθηγητές Παν)μίου — Δήμος

10η Αγωνιστική
9-5-85 Διδασκ. Σύλλογος1— Διαιτητές

13-5-85 ΟΤΕ — ΕΛΤΑ
13-5-85 Δήμος — ΔΕΗ
13-5-85 Καθηγ. Μ.Ε. — Ελλην. Αστυνομία
13-5-85 ΟΤΟΕ — Ο.Α.)ΥΠΑ

11η Αγωνιστική
16-5-85 Διαιτητές — Καθηγ. Παν)μίου

Τυλίσσου
ΕΓΟΗ
ΠΟΑ 

Εργοτέλης

Εργοτέλης 
ΠΟΑ 

ΕΓΟΗ 
Τυλίσσου

Τυλίσσου
ΠΟΑ 

Εργοτέλης 
ΕΓΟΗ

2C-5-85 
20-5-85
20-5-185
20-5-85

ΔΕΗ — ΟΤΕ
Ελλην. Αστυνομία — Ο.Α.)ΥΠΑ
Δήμος — ΟΤΟΕ
ΕΛΤΑ — Διδασκ. Σύλλογος

Εργοτέλης
ΠΟΑ

Τ υλίσίσου
ΕΓΟΗ

’Έγινε στην ΕΠΣΗ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
“ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙ,,
ΣΥΝΑΝΊΪΗΣΗ με τους προ 

πονητές ποδοσφαίρου είχε την 
Πέμπτη το βράδυ στα γραφεία 
της ΕΙΓΕΗ ο Πρό ίεβρος κ. Ν® 
οφώτιστός, μ® την ιδιότητα τοο 
Προέδρου της Επιτροπής οργά 
νωίσης του προγράμματος «Πο 
δόκτφαιρο και Παιδί».

ΌΠΩΣ ανέφερε ο κ. Νεοφώ 
τιστος το πρόγραμμα που θα α 
φορά παιδιά ηλιαίας 8—d2 s 
τών θα έχει διάρκεια 3 μήνες 
και σύμφωνα με τον σχε&ια^ 
σμό θ' αρχίσει στι ςαρχές Μαρ 
τίου και θα ολοκληρωθεί στα 
τέλη Μία'ιου.

ΤΑ παιδιά που θα εγγράφουν 
σίτο πρόγραμμα (ικαι στην πρώ 
τη αυτή φάση θα είναι κάπως 
περιορισμένα) αφού περάσουν 
από ιατρικές εξετάσεις θα χωρι

σίθούν σε γκρουπ 20—25 παι­
διών και θα διδάσίκονται εβδα 
μαιδι-αία 1 ώρα θεωρία του πο
ιδόσίφαίρού και
στα γραφεία της

κανονισίμιούς
ΕΠίΣΗ και

ιμιια ώρα πιραικίτική; ^ξάσίκηρηι
στα1 γήΐπβδα.

Ο προπονητές που παράβρέ 
ίθη|καν (Πίαρασύρηςι, (ΡόβΙΙΘης, 
Αλεξανδρίιδης, Παχιαδώκης και 
Κουγιοομτζόγλοιυ) υπογράμμι­
σαν την προσπάθεια αυτή: της 
ΕΤΊΕ1Η γιατί μέσα από αυτό τα 
πρόγραμμα και ταλέντα θα 
βγουν αλλ άκαι- το σίπουδαιότ® 
ρο τα παιδιά θα γίνουν καλοί 
και εΥήμερωιμέναι φίλαθλοι, 
και στη, συνέχεια έκΜναν διάφο> 
ρες προτάσεις για την σωστό 
τερη εφαρμογή του προγράμμά 
τος.
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

StWXBSBHaUnMOB·

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

■ .-:s

ΤΖΑΚΙΑ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Διαφημιστικού Τουριστικού υλικού.

Τηλ. 281867

Αμάλθειάς 17
(απέναντι απ’ την Αρχιεπισκοπή)

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εάν θέλετε να φτιάξετε ένα ωραίο και μοντέρ 

να σπίτι επισκεφθήτε την έκθσή μας. Διαθέτου­
με ετοιμοπαράδοτα Ιταλικά πλακάκια Α' ποιότη 
τος όλα, και για όλους τους χώρους.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ.
Τηλ. 243621

INTERAMERICAN
Ασφάλειες Ζωής, Γενικές 
ασφάλειες, Πυρός, Αυτοκινήτων 
Αστικής Ευθύνης κ.λ.π.

ΒΛΑΣΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
τέως Δ)ντής Κτηματικής Τράπεζας 

Ηρακλείου 
ΝΙΚΟΣ' ΚΑΛΩΣΤΟΣ

Γραφεία: Πλατ. Δασκαλογιάννη αριθ. 1 
Τηλ. 287827

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας για να δείτε το 
σκαπτικό μας που είναι κατάλληλο σ’ όλα τα εδά­
φη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε.
Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικόκι) 

Τηλ. 244186

INGERBO
W-

Λ" i

ϋ i·. ■ ...

ινιαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ
Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 

Ταχύρρυθμα τμήματα Γερμανικής 
(μέχρι την έναρξη της τουριστ. περιόδου) 

αρχαρίων και προχωρημένων, 
γΓ αυτούς που ασχολούνται 

με τα τουριστικά επαγγέλματα.

Τηλ. 281867
Αμάλθειάς 17 

(απέναντι απ’ την Αρχιεπισκοπή)

Για ένα τέλειο Ορθοπεδικό 

ΣΤΡΩΜΑΤΕΞ 
επισκευθείτε την Βιοτεχνία μας. 

Γ. ΠΑΚΟΥΜΑΚΗΣ — Δ. ΜΑΡΑΘΙΑΝΟΣ
Λεωφόρος Ιωνίας 137 — Τηλ. 234339

Επίσης επισκευάζονται παντός είδους 
Στρωματέξ.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η τελευταία μεγάλη επιτυχία του πρώτου Έλληνα κωμικού 
Σωτήρη Μουστάκα

ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ
Α’ Προβολή

Συμπρωταγ)στούν: Γιάν. Μιχαλόπουλος, Βίνα Ασίκη 
Γιάννης Βογιατζής

« Α Σ Τ Ο Ρ I Α »
ΚΩΔΙΚΟΣ: ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ

Λη Βαν Κλιφτ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205 

Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ 
Μια περιπέτεια χωρίς όρια

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα έναρξης 4

ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

Το Ινδικό αριστούργημα
ΤΟ ΑΛΗΤΑΚΙ ΤΗΣ ΒΟΜΒΑΗΣ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη ώρα 7 
ΤΑ ΔΙΕΣΤΡΑΜΕΝΑ ΝΙΑΤΑ 

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡ1ΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος ’Αμερικανικής ’Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Ay. Μηνά 16 (παρο 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
6—8, πλήν Σαββάτου.

1-25

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

1—25

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το αιπΰγευιμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός Μτηζσνίου 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
Γπιτιοΰ »31»11

και επιΙ

a (Βπ

S2242J

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ 

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού α­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε.

Στο ΜΑΡΚΕΤ ευκαιριών Θα βρήτε ρούχα 
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

Παλτά 3.000. Ταγιέρ 2.500. Φορέματα 1.500. Φού­
στες 500. Κουστούμια Ανδρικά 4.000. Παντελόνια 
1.500. Καπαρντϊνες 3.500.

Επίσης παιδικά και πολλά άλλα είδη, σε τιμές κάτω 
του κόστους.

MARKET ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ
ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 19

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την φαρμακα 
ιποθήκη MEGAFARM ΕΙΠΕ, 
(Στρατηγού Πεζανού 4) νέος α 

[β—20 ετών με άδεια μοτο 
ποδηλάτου. Τηλ. 282884.

(Ζ82) 1-^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίάσίτη γνωριίζουσα γραφομηχα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA. 1000 C 
C τιμή εακαιρίός. Πληιροφ. τη 
λέφ. 225163.

(Π173) 1—4
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ εργια- 

ότήριο με πλήρη εξοπλισμό ά 
νετοιυς χώρους —»12Ο pj2 ισό­
γειο—ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τηλ 235700

(Π172) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
Δια αλλοδαπούς, αναπήρους, ναυτικούς 

διατίθενται με ατέλεια αυτοκίνητα εισαγωγής 
αυτόματα ή στάνταρ σε διαφόρους τύπους MER 
CEDES, BMW, AUDI, COLF κλπ.

ΚΡΑΣΑΓΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΑΙ - ΕΞΑΓΩΓΑΙ ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

νή ,και λογιστικά για 
αντιπροσωπειών. Τηλ. 
ώρες γραφείου.

(Ζ83)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

γ ραφείο·
285075

1—3 
με προ;

υπηρεσία σε τουριστικό Γρα­
φείο, ή Γραφείο Ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων, μέχρι 25 ετών. 
Πληροφ. ZEUS TRAVEL 25ης 
Αυγούσηου 48. Τηλ. 223214— 
243091.
I (Ζ87) 1—5
-ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο κατά 

-προτίμηση συνταξιούχοι για ε 
ργασία σε πτηνοτροφείο. Πάρέ 
χεται δωρεάν στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 225116.
: (Ζ88) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα κάτω των 
18 ετών για να ασχοληθεί με 
χειροτεχνία που θα της δείξου 
με εμείς, στο σπίτι της. Τηλ. 
2832111.

(Ζ85) Ιι-Ζ'
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη— Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Εργοδηγός ή απόφοιτος ΚΑ 
THE!
20 Χειριστής Μηχανημάτων
3) Βοηθός χειριστού .
4) Εργάτης με επαγγελματικό 
θίπλωμίο οδηγήσεως.
Πληροφ. τηλ. 225515—6.

(ZS6) .1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παρα 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερο προς 
500 δρχ. η ώρα. Τηλ. 224401 
Σαββατοκύριακο 741908 (αστι­
κό τηλ·)

(Μ96) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής (με 
σπουδές στην Αγγλία) παραδί
δει μαθήματα όλων 
μιδών με υπεύθυνη 
Πληροφ. τηλ. 285416

(Μ8β)
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ

των βαθ 
εργασία.

1—10 
παιδαγω

γός με μεγάλη εκπαιδευτική 
και φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ρα&ϊδει στο σπίτι μαθήίματα 
κοινοίνιολογίας σε υποψήφιους 
4ης δέσμης. Επίσης έκθεση1 
για ό λες τις δέσμες. Εγγυάται 
σίγουρη, επιτυχία. Πληροφ. τη 
λέφ. 242817.

0Μ83) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κοται- 
σίτήιματα 37 και 130 τ.μι. με Wo 
γεια και πατάρια επ ιτης A. A 
καδηιμίας πλησίον Παιδαιγ. Α-
καδηιμ'ί,ας. Τηλ. 
γραφείου.

(Π101)

243709 ώρες

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η εί^χε1ρη>σ·η αλΛια 
ντ^κών και τυροκομικών ειδών 
σε κεντρικό σημείο της πόλης. 
Τηλ. 231037.

Τηλ. 224263 — 288566 ΑΘΗΝΑ 0)1 7791295

(III71) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφειακή έγκατά 
στάση κατάλληλη για τσυριστι 
κό Γραφεία. Πληροφ. τηλέφ. 
242353 από 10—<12 π.μ.

(Π117) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα- . 
ζιά στις Κ. Γούβες κοντά στο ! 
ξεναδ. Αφροδίτη με πλήρη ε- 
ξαπλισμό ταβέρνας και: ταυρί 
στικού Σούπερ Μάρκετ. Πλη- 5 
ροφ. τηλ. 224663—234723. <

(Ε568) 1-4
UFO — ΗΛΕΚΤΡΙΟΙΝΙΚΑ — 
ΠΟΚΕΣ - ΚΟΥΛΟΧ.ΕΡΗΛΕΣ 
(Φρούτα) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

με ποσοστά,, ανταλλάσσονται, .
αγοράζονται πωλούνται για κα 
φενεία, καφετιέριες. Λέσχες. Τη 1
λέφ· 081-280566 κ.
σίτε διεύθυνση και 

ι(ίΕ567)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΝίΙκο. Αίφή! 
τηλέφωνο.

1—5
μαγαζί 250

μ. πριν το Κολυμβητήριο 250 ί 
τ.μ. εμβαδού κατάλληλο1 για οι 1 
ανιδήίποτε χρήση. Πληροφ. κ. ] 
(Σαιμιωιτ'άκη τηλ. 283061—287 | 
842, κ. Φραγκιαδάκη τηλ. 0894 | 
33163.

(Ε569)

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά |

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

17—24 Φεβρουάριου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών. πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ

Τηλ. 221965 - 243865 - 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
α) Εντός Ηρακλείου

— Καφετερία— Μπαρ .— SUPER - MARKET — Μπουτίκ 
γυναικείων ειδών.

β) Εκτός Ηρακλείου (Τουριστικές περιοχές)
— Ταβέρνα — Εστιατόριο — Καφετερία — Ντισκοτέκ.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

£

ΪΑΒΕΡΜΑ

Κάθε απόγευμα 
μέχρι την 

Κυριακή 24-2-85
Παιδικό
ΜΠΑΛΝΤΑΦΑΝ
Χορός - 
Τραγούδι - 
Πλούσια δώρα

ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 6
ΠΑΛΙΑ ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΤΟ ΚΤηΡιΟ 

ΔΙΑΛΥΜΑ

CITROEN * AIGLON

θέμα Ν° 1 ζωή σας
' Η ζωή ή δική σας καί τών παιδιών σας έξαρταται άπό τόν άέρα πού ύπάρχει στά λάστιχα τού 
αύτοκινήτου σας. Μέ τό CITROEN GSA ή ζωή σας δέν βρίσκεται πιά στόν άέρα.
Τό CITROEN GSA είναι τό μοναδικό αύτοκίνητο πού δέν φεύγει άπό τόν δρόμο,άκόμα 
κι άν κλατάρει τό μπροστινό λάστιχο μέ 120 χιλ.τήν ώρα.
Μέ όποΐοδήποτε άλλο αύτοκίνητο θά είχατε σκοτωθεί 
Πριν άποφασίσετε σκεφθεϊτε πού Θά 
στηρίξετε τή ζωή σας.
Στόν άέρα ή στή CITROEN GSA.

Τό '
αυτοκίνητο οτόν κόσμο
ΝΕΟ CITROEN GSA 
ΜΟΝΤΕΛΑ 1985 
ΕΤΟίΜΟΠΑΡ ΑΔΟΤΑ 
ΜΕ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΤΗΣ A3GLON

ΣΥΠΈΛΙΔΗΣ Α.Ε
Λ.Συγγρού 100, Αθήνα.Τηλ 92.20.445 - 92.20.465 - 92 34.751/3/4

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Τό μοναδικό αύτοκίνητο 
πού δέν φεύγει οπό τόν 
δρόμο άκόμα κι άν 
σκάσει τό μπροστινό 
λάστιχο μέ 120 χιλ. τήν 
ώρα.

ΕΠΙΣΗΜΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ:

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ε. I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ-ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ
Ι2χλμ. Εθν. οδού Ηρακλείου - Μοιρών, Τηλ.: 225212

ΕΚΘΕΣΗ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΤΠΛΕΦίΙΝΟ ΝΕΟ μβ 50 ή 
100 μνήμες αυτόματη, συν^μιλί 
α, χωρίς το σήκωμα του οίκου 
σιτικού και άλλα πιλίεονεκτήιματα 
Τηλέφωνα δι» ή τεσσάρων 
γρφμίμών. Τηζάφωνα επιτραπέ­
ζια ι,ψηλής τεχνολογίας.

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ από 
ΟΤΕ σε εσωτερικά.
Πληροφ. τηλ. 220335.

(Δ339) 1—10

ΕΧΑΘΗ ανδρικό πορτοφόλι πε 
ριέχον αστ. ταυτότητα και δί- 
πλωιμα οδηγήισεως Ιταλικό, α- 
νήκον στον κ. Καρακωνσταιντά 
,κη Σταύρο. Πάρακαλβίται ο ευ 
,ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
233294.

(Δ34Ο) 1—3 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες 
κτριες στο χέρι και στ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΤΣΑΡΟΥ 
- ΜΟΣΧΟΝA 

Συντηρήτρια Έργων 
Τέχνης

Μέλος του Διεθνούς Ιν­
στιτούτου Συντήρησης 
Έργων Τέχνης. Συντηρή­
σεις Έργων Τέχνης (Εικό­
νες, Πίνακες, Κεραμικά κ. 
λ.π.). Τηλ. 237619.

(Δ330) 1—4

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μαύ 
ρο ΚΑΝΙΣ, με κομμένη 
την ουρά, στην περιοχή 
Μαισταιμιπά (Ρωμαντική 
Γωνιά — Ακαδημίας — 
Φοίνικας, Παναγίας — 
Λάιππα). Παρακαλείται ό 
ποιος το είδε να τηλεφω 
νήσει στο 234140 ή 
282625. Ευχαριστώ.

1—15

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλ&φωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ­
τηση.

(Δ322) 1—30

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ 
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός
Οικοδομικές Άδειες 

Μελέτες - Κατασκευές 
Τακτοποίηση Αυθαιρέτων 
κ.λ.π. Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Ομηρόλη), τηλέφ.: 
289518, Ηράκλειον.

(Δ338) 1—14

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ. 
221965

(Δ327) 1—25

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» —

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
Κλεισμένους 5 

Δημαρχία Αθηνών 
Τηλ. 5220520—1—2 
Ξεκινώντας για την Α­
θήνα, ελάτε σε μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη 
διαιμονή, σωστή εξυπη­
ρέτηση και προπάντων 
καλές τιμές.
★ Ειδικές τιμές για ε- 
παγγελματίες.

1—25

πλέ- 
μηχα 

νή για κατάστημα. Τηλέφ. 
287887.

(Ζ75) 1—4
TERRANElAN από 16 έως 19 
χρόνων. Πληροφ. στα τηλέφ. 
289331 —2—3—4—5.

(Ζ72) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για νυκτε­
ρινός ρβτεψιονίστ σε ξενοδο­
χείο πόλεως. Τηλ. μόνο 10—12 
242330.

(7b 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστία 
τόριο στην Χερσόνησο. Τηλέφ. 
0897-22528.

(Ζ70) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή 
βοηθός. Συστάσεις απαραίτητες 
Τηλ. 284700 ή 243502.

(Ζ73) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ2Ο) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες άνω των 
20 ετών <με υψηλές αποδοχές 
και επαγγελματική κατοχύρω­
ση Επικοινωνήστε με τον κύριο 
Λίβα τηλ. 280387.

(Ζ46) 1—6
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο I 
NTER EYIER ΖΗΤΑ .υπάλλη 
λο .με γνώση Γαλλικής και Αγ 
γλικής Γλώσσας. Πληιροφ. Πλ 
Κορνάρου 35 Α' όροφος.

(Ζ34) 1—6
ΠΑΡΑ του εργοστασίου γεωρ 
γικών μηχανημάτων, «ΚΝΩ­
ΣΟΣ», Στυλ. Σαριδάικης και 
Σία Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορνα 
δόροι με πιείρα και εργατοτε- 
χνίτες έχοντες πείρα φανοποιί- 
ας. Τηλ. 244186 από 08.00— 
16.30.

(Ζ36) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μά­
γειρας για να εργαστεί σε τα 
βέρνα. Πληροφ. τηλ. 288511

(Ζ38) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα ποι 
κιλία ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμναστικής, μπλούζες κολλε 
γιου, πιζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και ε 
ξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

CZ37).^,_ ..... ,,....,1-^5., 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω 
λήτριες που να γνωρίζουν αγ- 
γλνκώ—γερ.ιανικά για να έργα 
στούν στα καταστήματα' του 
ξενοδοχείου ΚΑΨΗΣί. Μισθός· 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ 
221979

(Ζ12) ι-ίο
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σε βιο 
τεχνία στρωματέξ. Τηλ. 821389

(Ζ997) 1—15
GESUCHT: KIINDERMAED- 
CHEN GANZ OiDEP STUN- 
DEWEISE, FUER 1 1)2 JAE- 
HRIGEN SOHN. TEL. 223201 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Γερμανίδα ή κυ­
ρία που να ιμιλώ απταίστως γε 

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, ΕΛΛΑΔΑ 
Μια μυθιστορηματική βιο 
γραφία «Μιά ζωή κι άλλη 
μιά» του Κ. Αρβανιτάκη. 
Ένα βιβλίο έκπληξη. Διά­
θεση τηλ. (081) 280575.

(Δ331) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρϊτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΙ
Γραφείο Ερευνώ· 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σ«ως υποθέσεις. Εμπορ- 
«ές. Βιομηχανικές, κλοπές. 
Κμπρισμούς. Επαγνελμα- 
πκά, Οικογενειακά. Διαζέ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά. Παρακολουθήσεις, κα» 
βώς κοι την φύλαξη ίεν® 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
tS1907 »n 23ΑΧ7·

ρμανικά για να προσέχει τον 
1 1) Ζχρόνων γιό μας. Τηλ. 
223201.

(Ζ48) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε κατά- 
σιτηιμα τροφίμων. Τηλ. 237549 
224587.

(Ζ81) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή 
βοηθός. Τηλ. 244374.

(Ζ80) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρωινήι απασχόληση. Συστά­
σεις απαραίτητες. Τηλ. 232885 
μετά τις 5 το απόγευμα.

(Ζ77) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνευ οικογε 
νειακών υποχρεώσεων για την 
περιποίηση ηλικιωμένης κυρίας 
Τηλ. 285613 289841.

(Ζ79) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ικαπϋλλα 
απόφοιτος Λυκείου για αποθή­
κη ιχονίδριικής πωλήσεως τηλ. 
τηλ 221118.

(Ζ 76) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτό­
ρου για το ξενοδοχείο MEDI 
TERRANiEAN από 16 έως 19 
χρόνων. Πληροφ. στα τηλέφ. 
289331—2—3—4—5

(Ζ72) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για κα 
φέ μπαρ επιπλωμένο και εξα 
σφαλισμένη πελατείά οδός Θε 
ρίσου 52 (δίπλα στο Μηχανο 
λογικό). Πληροφ. τηλ. 282254

(Ζ55) 1—3
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣ DEALLERS
Η παγκόσμια εφεύρεση, των 
Αφών Φουντούλη «ΤΡΑΠΕ­
ΖΑΚΙ ΣΙΔΕΡΩΣΤΡΑ» που έ­
δειξε και η τηλεόραση, κατα­
σκευασμένη εξ ολοκλήρου από 
αλουμίνιο >με 5 χρόνια γραπτή 
εγγύηση, διατίθεται μέσω 
DEALLERS καθώς και η ήδη 
γνωστή σιδεροπρέσα SAMOU 
RAI. Αντιπρόσωπος Κρήτης

Μ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Κυρίες που ενδιαφέρονται να 
αναλάβουν τη πώλησή τους ια 
τηλεφωνήσουν στο 233510 από 
9 π.μ—2 μ.μ. καθημερινώς ε 
κτός Σαββάτου, και Κυριακής.

(Ζ35) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπει­
ραμένη να αναλάιβει επιχ,είρη- 
ση κομμωτηρίου. Αμοιβή ικανό 
πΟΊηΐτική. Πληροφ. .Χρυσοστό 
μου 65 τηλ. 234523—230230.

(Ζ56) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπορου 
σίαστη να έχει γνώσεις μπαρ 
για να εργαστεί στην καφετέ 
ρια πολυτελείας ARAMIS 
PUB. Τηλ. 285378.

(Ζ67) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ρεσε­
ψιόν ξενοδοχείου πόλεως. Τηλ 
242330·—244280 μόνο από 10— 
12 π.μ.

(Ζ69) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 
μωρού 9 μηνών ωράριο διακε 
κομένο. Τηλ. 284532 224340 ώ 
ρες γραφείου.

(Ζ56) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγο 
ρά εντός ή εκτός σχεδίου κα 
θώς και όροφος με ή χωρίς 
μπετά εντός της πόλεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 0241-25202 μετά τις 
4 μ.μ.

(Ζ27) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

(Ζ769) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οι 
κία, 2 υπνοδωματίων, λουτρό, 
τουαλέτα, λοιπούς βοηθ. δώμα 
τίων με αυλή και τηλέφωνο 
(αν υπάρχει), ή διαμέρισμα 
τεσσάρι, μικρής οικίας εις πε 
,ριοχή Γούρνες, Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 285553.

(ZD 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να φροντίζει 
σπίτι. Τηλ. 283581.

(Ζ66) 1—3
ZSTEITAI από ξενοδοχείο πό 
λεως νυκτερινός ρεσεψιονίστ. 
Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλ 242394

(Ζ65) ’ )—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρείας ενοι 
κιάσεως αυτοκινήτων υπάλλη: 
λος με μηχανικές γνώσεις έως 
25 ετών με δίπλωμα αυτοκινή 
του. Επίσης κοπέλα ή αγόρι μ® 
δίίπλωπα οδηγήισεως και χνώ 
ση της Αγγλικής. Πληροφ. 
τηλ. 242669 11—4 π.μ και 6— 
9 μ.μ.

(Ζ64) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα. 
λάβει κομμωτήριο ξένοι οχείου 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831,26020

(Ζ62) 1—15
ΔΙΑΘΕΤΩ επαγγελματικό δί- 
πλωμα Τ’ κατηγορίας και αυτό 
κίνηιτο τύπου DATSUN (κλού 
βα) και ΖΗΤΩ ανάλογη έργα 
σία. Τηλ. 234377 από 10—12 
π.μ.

(Ζ60) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες κοπέλες 
δια την συμμετοχή χορευτικών 
βκΟηλώσειον > εις τουριστικές 
μονάδες, προτιμώνται νέες που 
γνωρίζουν Ελληνικούς χορούς, 
με ικανοποιητικές αποδοχές. 
Πληροφ. τηλ. 242843 από ΙΟ­
Ι 2 π.μ. και 0897-31590 από 5 
—6 μ.μ.

(Ζ52) 1—6

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνικό Γρα­
φείο κατασκευών, έμπει­
ρος για έργα οδοποιίας 
στο Νομό Λασιθίου. Τη 
λέφ. Ηρακλείου 285793 
243879 ώρες γραφείου.

(Ζ50) 1—6

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ Γκρέιντερ έμ­
πειρος, ζητείται από Τε­
χνικό Γραφείο· κατασκευ­
ών. Τηλ. 285793, 243879 
Ηράκλειο, ώρες γραφείου.

(Ζ49) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επειγόντως 
γαζώτρίες ειδικευμένες πα 
ρά Βιοτεχνίας Ετοίμων Εν 
δυμάτων δια την δεύτερη 
Βάρδια. Πληροφ. τηλ. 
223613.

(Ζ33) 1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΖΗΤΑ:

Για το τμήμα πωλήσεων 
(3) άτομα άνδρες ή γυ 
ναίκες απόφοιτους Λυ­
κείου, να έχουν κέφι για 
δουλειά επιμονή και αι­
σιοδοξία. Προηγούμενη 
πείρα στις πωλήσεις και 
Ι.Χ. αυτοκίνητο επιθυμη 
τά, όχι όμως και αιπαροί 
τητα Παρέχονται υψηλές 
αποδοχές και άριστες 
δυνατότητες σταδιοδρο 
•μίας. Οι ενδιαφερόμενοι 
θα συζητήσουν με τον υ 
πεύθυνο κ. Φραγκάκη 
Λ. Λημοκρατίας 17 β' 
όροφος 9—12.

(Ζ61) 1—5

ΑΠΟ το ΣΕίΜΑ (Συν) 
μός Επισκευαστών Μη­

χανικών αυτοκινήτων) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής αν 
ταΛλακτικών με προύπη 
ρεσία τουλάχιστον 5 έ­
τη. Πληρ. τηλ. 281023 
κ. Ζαχ. Καλλέργη Μίνω 
ος 38—40.

(Ζ78) 1—5

ΑΠΟ την Βιοτεχνία επί 
π)χ»ν κουζίνας

Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ— 
Μ. ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

α) Σχεδιώστρια
β) Βοηθοί επιπλοποιού 
με 1 χρόνο τουλάχιστον 

προϋπηρεσία και ηλικίας 
15—17 ετών.
γ) Τεχνίτης επιπλοποι- 
ος.
Πληροφορίες σιο τηλέ; 
φωνο 222835 ή στην βι 
οτεχνία Λ. Ικάρου 9.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου. Πληροφ. τηλ. 243979.

(Ζ55) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γοιρά με αρχικά 28. Πληροφ. ο 
δός 182.1 αρ. 91 ή τηλ. 288824

(Ζ63) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
ιμε συστάσεις για τη φύλαξη 
μωρού πρωινές ώρες 8.30—2 
μιμ. στις περιοχές Πατελλών, 
Αγ. Κων)νου ή Ατσαλένιου. 
Τηλ. 223466 εκτός Σαιββατοκύ 
ριαικο.

(Ζ58) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
για φοιτητές και σπουδαστές. 
Τηλ. 242394.

(Ε402> 1—50
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
158 τ.,μ με πατάρι 77 τ.μ. κα­
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δεξιά. Πλη­
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ 
243170.

(Ε508) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες Ύκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235 και 281015.

(Ε435) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.ιμ. κατάλληλο για βιοτεχνία, 
Σούπερ Μάρκετ, Κοφετέρια κ. 
λ.π. Πληροφ. τηλ. 234113.

(Ε552) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη. 800 
τ.ιμ. με τριφασικό ρεύμα τηλέ 
φωνο, νερό και πάρκιν, κατάλ 
ληλη για οτιδήποτε χρήση. Τη 
λέφ. 288135.

(Ε550) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 δωματίων με κεντρική θέρμα 
νση στον α' όροφο, επί της Λ. 
Κνωσού Αμπελόκηποι, κοντά 
στο Πανειπισιήιμιο, σε φοιτη­
τές. Τηλ. 223279 ώρες γραφεί 
ου και 231924.

(Ε548) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο 
Οδός Μονής Γουβερνέτου 31. 
Πληροφ. τηλ. 280383.

(Β5β2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο επι­
φάνειας 90 μ2 περίπου με γρα 
φεϊο και WC κατάλληλο για 
'κατάστημα ή αποθήκη.. Τηλ. 
224578 και 281627.

(Ε557) 1—10
ΜΑΑΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα 
τάστημα 40 τ.ιμ. κατάλληλο για 
ταβέρνα—ψησταριά ή Μπαρ. 
Πλατεία εκκλησίας. Σίγουρη ε 
πιτυχία. Τηλ. 0897-31368 Τά- 
κης Πατελής (6—>10 μ.μ.)

(Ε540) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
50 τ.μ. επί της οδού Παυσανία 
αρ. 9 Θέρισος. Πληροφ. τηλ. 
288710.

(Ε534) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα­
ζιά στην οδό 'Εβανς 87 και έ­
να υπόγειο 300 τ.μ. συνεχόμε 
νο. Τηλ. 285270 και 231505

(Ε533) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 300 
τ.μ. .με ακάλυπτο χώρο μπρο 
στά 1000 μέτρα στη Γιόφυρο α 
πέναντι από την Παναγροτική 
Πληροφ. κ. Λύτινα τηλ. 224 
639 ώρες 10—2 και 5—8.

(Ε528) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 

7'5 τ,ιμ. στην Λ. 62 Μαρτύρων 
δια σοβαρή οικογένεια. Πλη­
ροφ. τηλ. 242153.

(|ΕΙ5ι64) 1—3
ΔΥΑΡΙ διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής κοντά στο Πάνεπι 
στήμιο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δρχ. 
10.000. Πληροφ. στο περίπτε­
ρο κεντρικής Πλατ. Κ. Φορτέ­
τσας.

(Ε566) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στου Κοκ 
κίνη το Χάνι. Διάρκεια μισθώ 
σεως ενός ή δύο ετών. Πληιροφ 
τηλ. 286803 σε ώρες καταστη 
μάιτων.

(Ε565) 1—Γ5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. ισόγβιος επί της οδού Ite 
ρολοχίτών 3 Μασταμπά. Τηλ. 
230536.

(ES63) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα το ένα δίπλα στο άλ 
λο 150 τ.μ. με πατάρια, λίγο 
πιο πάνω από την στάση Περ 
τσελάκη απέναντι από τον φού 
ρνο. Τηλ. 233202.

(Ε538) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα 
στήιματια. Ένα στην Χερσύνη 
σο ταβέρνα και ένα στο Ηρά 
κλειο Μπουτίκ. Τηλ. 280766 Η 
ρακλείου.

(Ε559) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά 
τια με λουτρό χωρίς κουζίνα, 
όχι επιπλωμένα στην οδό Γ. 
Σκουλά 48. Τηλ. 231767.

(Ε558) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό Ζάρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ. 
235372—3.

(Π758) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία μετ' 
οικοπέδου 230 τ.μ. Περιοχή λι 
τιμονιού. Τηλ. 287939 και (01) 
8815492.

ΓΠ71) 1—15
ΝΤΟΠΕΡΜΑΝ γνήσια Κ9 νε 
αγέννητα χρώματος καφέ μαύ 
ρο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. Πληροφ. τη 
λέφ. 231428 από 8.30—9.30 π.μ

(Π1.22) 1—5
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω­
ματίων (120 τ.μ.) στο κέντρο 
του Πρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ .221119

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες.
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
ιμε τρεις προσόψεις εις θέση 
Αγ. Μαρίνα (Καμίνια) Ηρα­
κλείου. Πληιροφ. τηλ. 281049

(Π102) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων, στην περιοχή 
Πόρου με εξασφαλισμένη πελα 
τειία. Πληροφ. τηλ 225362.

(Π103) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 μ2 
εντός σχεδίου με κάλυψη 
60ο)ο στην πάνω Χερσόνησο 
σε πολύ χαιμηλή τιμή. Πληροφ 
Συμιανάκη Αγ. τηλ. 243566.

(Π96) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό μάρκας 
Μ.Α.Ν. μοντ. 76 μεταχειρισμέ 
νο σε άριστη κατάσταση Δυτ. 
(Γερμανίας εκτελωνισμένο.
Πληιροφ. τηλ. 224784.

(Π65) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταμπά ετοιμοπαράδοτο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286471 
και 243538.
(Π916) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντο- 
πωλείου πλήρως εξοπλισμένη 
με εξασφαλισμένη πελατεία λό 
γω υγείας, στην οδό Αρχιμή- 
δους 29 κάτω από το Καπετανά 
κειο. Πληροφ. τηλ. 281499.

(Π128) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
στην Αθήνα σκελετός τριορό- 
φου οικοδομής μετά υπογείου 
ή μεμονωμένος όροφος 116 
τ.μ επί της οδού Σταδίου —Ν. 
Αλικαρνασσός. Τηλ. 220206 
και 01-5754910.

(Π111) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SI­
TE OEM. ιιοντέλο ΝΤΕΣΕΒΩ. 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ 
τηλ. 0841-23894.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση περίπου 2 
στρέμ. εις θέση Καρτερά μετά 
ξύ παλαιός και νέας Εθνικής 
οδού Ηρακλείου—Αγ. Νικολά 
ου με πρόσοψη επί της νέας ε 
θνικής οδού, αυτοτελές, άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Τηλ. 281233 
ώρες γραφείου. Μετά τις 8.30 
μ.μ. τηλ. 288785.

((Π957) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ημΛυπόγειο 
52 τ.μ. 1.600.000 Τηλ. 243709.

,(Π4δ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF 
SERVICE για ρεστωράν. Τηλ. 
233881.

(Π78) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ 
εις περιοχή Αγ. Ιωάννη Μέσα 
μπελιές. Τηλ 220255.

(Π17) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200 
Αυτόματη,, υδραυλικό τιμόνι 
και πο/λα εξτρά. Μοντέλο 
1983. Τηλ. 287939.

(Π72) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372^—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 μέ 
τρων στο Σίσι εντός σχεδίου 
Οικοδομήσιμο 400 μέτρα. Τη 
λέφ. 0897-31321 (09.00—15.00)

(Π114) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαφείο αυτοκινή­
των με όλο τον εξοπλισμό στη 
περιοχή Κατσαμπά. Πελατεία ε 
ξασφαλισμένη. Πληιροφ. τηλ. 
224976.

(Π91) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 τ.μ. 
στην οδό Σκαλτσούνη 48 Πό 
ρος. Πληροφ. τηλ. 242973— 
221449.

(Π951) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο οδ. 
Μεγ; Αλεξάνδρου 37 (Μαστα 
μπά). Τηλ. 286551—2338 <91— 
236694.

(Π100) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX φορτηγό 1 τό­
νου, PEUGEOT 404, σε άρι­
στη κατάσταση, άδέια Εργολα 
βικοϋ. Τιμή 280.000, τηλέφ 
241554 (ώρες γραφείου).

(Π69) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R25 πολύ 
όμορφη με τα μονόσελα του ερ 
γοστασίου σε πολύ καλή κατά 
στάση, ισχυρό μοτέρ πρόσφα 
τα επισκευασμένο καινούργια 
μπαταρία και λάστιχα, προσε­
γμένη. Γι αυτούς που ξέρουν. 
Τηλ. 242853 ώρες γραφείου.

(Π99) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο μάρκα 
D1GUE Γαλλίας 7 ατόμων, 
με σκηνή και όλα τα κομφόρ.
Πληροφ. τηλ. 223043. 

(Π97) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον. 79
BBMW 1602 μον. 74
ΠΕΖΩ 305 μον.. 83
DATSUN CHERRY μον. 82 
SUZUKI 1000 μον. 84
SUZUKI 600 μον. 81
SIMGA 1100 μον. 77
FIAT 127 3θυρο μον. 77
FIAT 127 4θυρο μον. 76
FIAT 127 4θυρο μον. 79
SUBARU 500 μον. 7?
TAUNUS 12Μ 1300 μον. 65 
VOXSOL 1300 μον. 65
PONY επιβατικό μον. 80
OPEL 1500 μον. 62
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 77
GOLT κλούβα μον. 77
MAZDA κλούβα μον. 77
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο κρεοπωλείου 10 ποδιών σε 
άρ,ιστη κατάσταση. Τηλ. 237- 
549 και 224587.

(Π169) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό- ψυ 
γείο κατάψυξη 1 1)2 ιμ. σε άρι 
στη κατάσταση και σε καλή 
τιμή. Τηλ. 237723—231765.

(Π168) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της οδ. Μαλικούτη β' όροφος 
πολυκατοικίας δυο. . δωματίων 
και λοιπών βοηθητικών χώρων 
Πληροφ. τηλ. 235652.

(Π164) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά εργαστηρίου 
επαγγελματικό ΜΙΞΕΡ Τσεχο­
σλοβακίας μάρκαςΜερκούρια 
με δυο κάδους 60 και 40 και 
προσαρμόσιμη μηχανή καινοϋρ 
γιο. Έχει δουλέψει 2 μήνες. 
Τηλ. 283285.

(Π120) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραλία 
κό ένα στρέμμα με περιβόλι 
μέσα στις Σίσσες. Πληροφ. Γε 
ώργ. X. Νιτύκταρης Σίσσες.

(Π121) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος αποθή 
κη κατάλληλος για επάγγελμά 
τική στέγη επί της οδού Ψυλ 
λάκη, 74 τ.μ. 1'600.000. Τηλέφ. 
243709.

(Π50) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο καταψύκτης 1,5 μέτρο ελα 
φρώς μεταχειρισμένο σε καλή 
τιμή. Τηλ. 231769.

(Π48) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίω νμ® τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 231444 
—282851.

(Π40) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο κουνελο- 
τροφείο η επιχείρηση, και το 
ακίνητο, 3 θάλαμοι των 200 
τ.μ με πολλούς βοηθητικούς 
χώρους μαζί και χωριστά, πλη: 
σίον του χωριού Ελιά, λόγω α 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τηλ. 761015.

(ΠΙ107) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΟΥΛΩ το αμάξι μου μόνο 
160.000 δρχ. Τηλ. 242515— 
224656.

(Π127) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανα- 
χωρήσεως KAWASAKI 
UNHRACZ -WO F (μο 
•ΜΤέλο 84) με αριθμό, 
προστατευτικά κάγκελλα 
POLO και αξεσουάρ μο 
τοσυκλέτας 225.000 δρχ.
Πληρ. τηλ. 081-288861 

μετά τις 11 μ.μ. κάθημε 
ρινά.

(ΠΊ38) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο 1ω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.
(Π829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πρώην ξε 
νοδοχείο «Πσρκ»: 1) Γω­
νιαίο κατάστημα με ημι- 
'υ'πόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο (ύδρευση, α­
ποχέτευση, ηλεκτροδότη 
ση) παραδοτέο αμέσως.
2) Στον Ιο, 2ο και 3ο όρο 
φο από ένα πεντάρι των 
140 τ.μ. και (ένα 4άρι των 
95 τ.μ. γωνιαίο). Πληροφ. 
τηλ. 285810 ή 283134.

(Π926) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο 
κέντρο της πόλεως, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφ. 
Κοραή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου) τηλ. 232785.

(Π109) 1—4

ΠΟΥΛΩ 4άρι τετάρτου ο­
ρόφου, γωνιακό, 100 τ.μ. 
με αποθήκη, στην Αθήνα, 
Ερυθρός Σταυρός. Πληρο 
φορίεςτηλ. 6471073 από 
4—6 μ.μ.

(84) 1—4

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 παραλι 
ακά οικόπεδα στην Ιερά 
πέτρα 22 και 16 αντίστοι 
χα στρέμματα συνεχόμε 
να. Μεγάλη αμουδιά με 
φυσική ομορφιά καθορι­
σμένο σύνορο αιγιαλού 
και καταλληλότητα οικο 
πέδου από τον ΕιΟΤ. Για 
περισσότερες πληροφ, 
τηλ. Ηρακλείου 233542 
6—10 μ.μ. και Ιεράπε 
τρας 0842-41381.

(Π93) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 διαμ)ματα 
τα και ένα μαγαζί, στο 
κέντρο του Ηρακλείου επί 
της πλατ, θεοτοκοπού- 
λου, με μεγάλη πρόσοψη 
στο Πάρκο. Τιμές πολύ ι­
κανοποιητικές. Πληροφ. 
ΜΑΝΟ ΚΟΥΒΙΔΗ Πολιτ. 
Μηχανικό, τηλ. 285810.

(Π74) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε κα 
λή κατάσταση, τιμή 280.000. 
Τηλ. 244363.

(Π170) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι 
χείρηση Πιτσαρίας —SNACK 
BAR (έναντι ξενοδοχείου και 
Σχολών Τουρ.στικών Επαγγκλ 
μάτων Ξενία) στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Τηλέφ. 0892- 
43343.

(Πί160) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120 τ.μ. 
στην οδό Απολωνίας στην τι 
μή των 3.000.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 285797.

(0161) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμένη επιιχιείρη- 
σης TOST—ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ επί της 
Λεωφ. Δικαιοσύνης αιριθμ 33. 
Πληροφ. Τηλ. 223947—281445 
από 0900 — 1400 και 1700—20 
00.

ιΡ Τ65) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιιχιείρηση τουιριστι- 
κών λόιγΟ) ιστρατεύισεως Έμιπόρευ 
μα τιμολονουμεινο 360000 μονο 
300.000 έναντι Κρέτα Μπήτς. 
τηλ. 282281 — 288590.

(Π 166) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
ανεξάρτητη εις περιοχή Αιμή 
λιου όπισθεν ζαχαροπλαστείου 
Κριτζά Ι04 τ.μ. έχουσα 3 ύπνο 
δώϊΛάτια σα/νότραιπεζαρ?α, κου 
ζννα, λουτρό κλπ. Επίσης ημί 
υπόγειο διαμέρισμα ανεξάρτη­
το 2 κυρίων δωματίων κουζίνα 
λουτρό και αποθήκη. Πληροφ. 
τηλ. 230051.

(Π157) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό 
πεδο εντός του χωρίου Τσού- 
τσουρος με πρόσοψη στην θά 
λαισσα περίπου 800 τ.μ. για ε 
πιχ®ίρηση. Πληροφ. τηλέφ. 
235959.

(Π,156) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SE- 
LFE SERVICE για εστιατόριο 
για ξενοδοχείο και παραλιακά 
Ρ®στοράν. Τηλ. 237167.

(Π159) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις εξαι 
ρετική θέση και ακουμπά σχε­
δόν με την άσφαλτο με Ι.Χ 
δρόμο 4 μέτρων αξίας 3.500 το 
τ.ιμ. μόνο με 2.200. Τηλέφ. 
285527.

(Π158) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη 
το TOYOTA 1600 μοντέλο 
19ι81 σε άριστη κατάσταση με 
43.000 χλμ. με κάγκΑλα. Πλη 
ροφ. τηλ. 242419 (Μάρκος 
Φραγκουλάκησ).

(ΜΙ 62) 1ΐ-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο και ε­
πιχείρηση σε κεντρικό σημείο 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
243865—285812—221965.

(Π167) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ΡΕ 
ΣΤΩΡΑΝ— .ΜΠΑΡ (μμγάίλης 
χωρητικότητας στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι έναντι νεοκτι- 
σθέντος ΞΕΝΙΑ σε τιμή λσγι 
κή. Πληροφ. τηλ. 234114.

(Π154) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουφώματα με 
ταχειρισμένα. Πληροφ. τηλ. 
281881 από 7 έως 8μ.μ. και στο 
τηλ. 284955 π» 2.30—4.30 μ.μ

(Π150) 1—5
ΠΩΛΗΣΙΣ — ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΣ. 
Συνεταιρισμός υπερπολυτελώς 
διακοσμημένον κεντρικόν γω 
νιακόν κατάστημα «ΜΟΝΑ LI 
ΖΑ» 400 μ2 αξιοποιημένοι χώ 
ροι. Τηλ. 223043. Αθηνών 01- 
3626309 5—)8 3Ο

1—10 
ΜΗΧΑΝΗΜΑ κοπής μαρμά­
ρων ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τιμή ευκαιρί 
ας. Λόγω αλ)«αγής επαγγέλμα 
τος. Πληρκχρ. τηλ. 225985 μετά 
τις 3 μ.μ.

(Π148) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό στρέμμα πε 
ρίπου επ ίτης Λ. Ικάρου. Επί 
σης 16 στρέμματα παραθαλάσ­
σιο κοντά στη Σητεία (νότια) 
Πληροφ. τηλ. 01-8943651.

(Μ142) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην περιοχή Κέρατό 
κάμπος 700 τ.μ. 30 μ. απόστα 
ση από την θάλασσα σε καλή 
θέση. Και οικόπεδο 3 στρεμ. 
στην περιοχή Δέρματο. Πληρο 
φορίες τηλ. 236666 από 8—4 
μ.μ.

(Π137) 1—J0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσ® 
ως KAWASAKI UN1TRAC 
Ζ—400 F (μοντέλο 84) με αρι 
θμό, προστατευτικά κάγκελζλι 
POLO και αξδσουάρ μοτοσυ- 
κλέΐτίας, 225.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 081-288861 μετά τις 11.00 
μ.μ. καθημερινά.

(Π138) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών πολυτελούς κατασκευής 
47,70 μ2 εις νεοανεγερθείσα 
πολυκατοικία. Πληροφ. τηλ. 
287516.

(Π136) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA- 
TSIA 1300 σε καλή κατάσταση 
και σε τιμή ευκαιρίας. Πληιροφ 
τηλ. 223486.

(Π135) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στο Λιμ. Χερσονήσου λό 
γω άλλης ασχολίας, εις προνο 
μιούχο θέση και με εξωτερικό 
χώρο. Τηλ. 0897-22727 και 
223520.

(Π79) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 100 
τ.μ. εντός σχεδίου, παραθαλάσ 
σια στον Άγ. Νικόλαο. Πλη­
ροφ. τηλ. 223347 Ηράκλειο.

(Π95) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κάΐασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Ολα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χα\:ο 
πόρτα. Τηλ. 235628—24175C

(Π899) 1—15

ΠΩΑΕΙ®ΑΙ ,κατάστημα καλλυ. 
ντικών στο κέντρο της πόλης 
Τηλ. 243523.

(Π149) 1—Ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλει­
στό OPEL RECORD σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 287991.

(Π141) 1γ-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
μαζονέτα 107 τ.μ. σε κεντρικό 
σημείο της πόλης. Τηλέφ. 
235372—3.

(Π761) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί οικοπέδου 4 
στρόμ. επιπέδου και τετραγώ­
νου το οποίο βρίσκεται πλησί­
ον γηπέδου ΠΟΑ συγκεκριμέ 
να τμήματα 400, 500 και 1000 
τ.μ. Τηλ. 230536.

(Π82) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, τουρι 
στικού καταστήματος επί της 
25ης Αυγούστου με λογικό ε­
νοίκιο. Τηλ. 280530. Πληιροφ. 
9—12 π.μ. π.μ. και 4—7 μ.μ

(Π41) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά 
2—4.30 μ.μ.

(Π939) 1—25
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και αντάλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π163) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού­
βα Φολξ Βάγκ&ν μοντ. 79, και 
ένα FIAT 127 μοντ. 77. Πλη 
ροφ. τηλ. 242419.

(Π155) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρ'.σίμένα 
αυτοκίνητα FORD TAUNS και 
NSU σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ .τηλ. 243669 από 3—10 
μμ

(Π146) 1—<2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
- ουζερί οδός Μονοφατσίου 7 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφ. εντός.

(Π 147) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάσιτημα 65 τ.μ 
ενοικιασμένΌ, σε καινούργια 
οικοδομή απέναντι από το ΞΕ 
ΝΙιΑ. Πληροφ. τηλ. 286793.

(Π145) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 TL 1100 
CC σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. 
288266 ώρες γραφείου και οι 
κίας 235893.

(Π143) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείων - Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ, Αντλιοστάσιον τοπο 
Οετηιμένο εις μικρό σπίτι 30 
τ.μ. με: 1) έια ηλεκτροκινητή 
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2 )Μια αντλία νερού κεντρό- 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ήλεκτρικού ρεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 287576.

(Π151) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα κάθισμά 
τα καί τραπέζια σε τιμή ευκαι 
ρίας της καφετερίας ΑΝΤΑΜΣ 
Πλ. Ελευθερίας. Πληροφ. τηλ. 
281682—289903.

(Π 152) 1—3
ΕΝΑΝΤΙ Μουσείου Ηρακλείου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τουρι­
στικών ειδών. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 280745.

(Π144) 1—4
ΠΟΥΑΜΑΚΙ DAIHATSOU 4 
φορ. ίπποι επιβατικό ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ 220.000 δρχ. 'Οποιος προ 
λάβει. Πληροφ. τηλ. 221852

(Π129) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι 
χείρηση Σσυβλατζήδικου στου 
Κόκκινη· Χάνι απέναντι από 
τα ξενοδοχεία ΑΚΤΗ και ΘΕ 
ΜιΙΣ. Πληροφ. τηλ. 761076...

(Π140) 1—3
ΣΤΟ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο 510 τ.μ. Πληρ. 
τηλ. 243585—285656.

(Π130) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά 
παιγνίδια, είδη περιπτέρου (τσι 
γάρα, εφημερίδες, περιοδικά) 
στο κέντρο της πόλης. Επ'.σης 
κατάστημα γωνιακό 80 τ.μ. με 
υπόγειο πατάρι μεγάλη πρασιά 
με δυο τουαλέτες με πλήρη η 
λεκτρική, υδραυλική εγκατά­
σταση, ενοικιασμένο. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Τηλ. 235168

(ΜΙ 34) ’ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 78 τ. 
μ. εις το κέντρο του Ηρακλεί 
ου 2ου ορόφου επί προσόψεως 
ενοικιασμένο προς 17.000 δρχ, 
το τ.μ. στη τιμή των 4.500.000 
δρχ.
Οικόπεδο 301 τ.μ. εις περιοχή 
Αμπελοκήπων και 197 τ.μ. εις 
περιοχή Αγ. Ιωάννου σε τιμές 
προσιτές.
2 αυτοκίνητα φορτηγά Μερσεν 
τές σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 222540 κ. Κώστα.

(Π133) 1 — 10
ΜΑΑΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή· παλαιά οι 
κία, ανακαινισμένη στο κέι- 
τρο του χωριού. Πληροφ. τηλ 
0897-31368 Τάκης Πατελής (6 
—10 μ.μ.)

(Π124) ι-ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα κου 
ταβάκια γνήσια έξι εβδομάδων 
6000 δρχ. Τηλ. 232160 ώρες 3 
—5 ιβσημέρι

(ΠΙ25) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Αγιο Ιωάννη ιιε πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμήε και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471 — 
243538.

(ΓΙ9Ι7) ι_25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρησή Σου 
βλατ^ίδικου με εξασφαλισμένη 
πελατεία περιοχή Ακαδημίας, 
λόγω αλλαγής επαγγέ"·, ιατος 
και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
τηλ. 222419.

(Π11) 1-12



«ΠΑΤΡΙΕ»

ΙΚΙΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Ό Ηρόδοτος μέ ελλείψεις 

έκτος μέ τόν Χαραυγιακό
ΔΥΣΚΟΑΟ παιχνίδι δίνει 

αυτή την Κυριακή —26η αγω 
νισιτίική— ο Ηρόδοτος που συ 
γκεκριμένα αγωνίζεται εκτός έ
δρας με αντίπαλο τον 
γιακά, στα πλαίσια του 
θλήματος Γ' Εθνικής.

ΕΧΟιΝιΤΑιΣ πολλές 
ψεις στην σύνθεσή του 
δοτος Ια προσπαθήσει

Χαραυ 
πρώτα

ελλεί­
ο Ηρό 
να πά-

ρει ένα θετικό απατέλεισίμα από 
τον αντίπαλό του, ο οποίος 
βρίσκεται στην 5η θέση, μ® 29 
βαθμούς, έναντι στους 23 Του 
Ηροδότου που τον καταιτάσαυν 
στην 13η θέση· του βαθμολογι 
κού πίνακα.

Κοκόλης, Γιαμαλάκης, Σε 
κΐρης, Ασλάνης, Πατειμ- 
τξής. Παρασιχάκης, Απο- 

στόλάκης, Κ εφαλούκος,
Κορωνάκης, Κοιλιάρας, 

Λάμπρου, Βοργιάς, Φου- 
στανάκης, Τσιράκος, Χθτ 
'τζησπύρου. Αγαπητός.

ΤΗΝ συνάντηση θα διευθύ­
νει ο κ. Κουγιός του Συνδέ­
σμου Δωδεκανήσου,

Η ΧΘΕΣΙΝΗ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ

Νέα αμεσα μέτρα ανακοίνωσε
ό ύπουρ νος έθυ. οικονομίας κ.' Αρσέ νπς

ΕΚΤΑΚΤΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΈΚΤΑΚΤΌ συμβούλιο έγινε
χθες το 
και στο 
του κ. 
κριτική
δας της

βράδυ στον Ηρόδοτο 
οποίο παρουσία και 

Μανταλάπουλου έγινε
της πορείας της 
Αλικαρνασσού.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 
(Νότιος Όμιλος)

1.
2.
3.
4.

Παναιτωλίικός 24

ΣΥΓΚΕιΚΡΙΜΕΝΑ θα απου 
σιάσουν οι Μιχιαλάικης .που εί 
ναι τιμωρημένος, ο Πρωτογερά 
κης λόγο» στρατιωτικού, ο Σέ 
κέρης που είναι άρρωστος και 
ο τραυματίας Μαργέτας.

ΠΡΟΒΛΗΜίΑΤΑ τραπματι- 
σμού έχει και ο Κοιλιάρας επί 
σης (αιμάτωμα στο δ®ξΰ καλά­
μι) ο οποίος όμως συμπεριελή 
φθη στην αποστολή.

Oil δέκα έξι ποδοσφαιριστιές 
που Οα πάνε στην Αθήνα εί­
ναι:

ΜΕ πολλούς παίκτες απόν­
τες έγινε χθες σε ένα πρόχειρο 
ξερό γήπεδο στον Καρτερά η 
τελευταία προπόνηση της ειβδο 
μάδας. Ο χώρος αυτός επιλέ- 
χτηκε για να συνηθίσουν οι 
παίκτες το ξερό γήπεδο αφού 
την Κυριακή Θα αγωνιστούν σε 
τέτοιου είδους τεραί'ν. Οι οπόν 
τες ήταν οι Σεκέρης, Μαργέτας 
Κοιλιάρας, Κορωνάκης, Φου- 
στανάκιης, ΠρωΤογεράκης και 
Πατεμτζής.

Ιωνικός 
θρίαμβος 
Χαραυ,γιακός

5. Ελευσίνα

25
23
24

36-15 
38-23
23-1'5
29-23

ΣΤΟ δίτειρμα προπόνησης 
που έγινε οι «κόκκινοι» κέρδι 
σαν τους «άσπρους» με 4—3..

6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

Χαλκίδα. 
Βύζας 
Παναρκαδικός 
Αναγ. Αρτας 
Καλλιθέα 
Φωστήρ 
Κέρκυρα 
Ηρόδοτος 
Εθν. Αστήρ 
Πανηλειακός 
Νεάπολη 
Νίκαια 
Χανιά 
Αίγιο 
Ναύπλιο

25 36-20
25 23-20
25 29-29
22 26-18
24
24
25
23
25
24
24

29-22 
29-27
24-23 
29-32 
20425
30-32
23-34

21. Αίας

25 23-35
25 29-40
24 17-25
25 19-40
15 13-17
22 18-31

35
35
30
29
29
28
27
25
25
25
24
23
23
22
19
19
18
17
16
15
14

ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ

ίϊΙΓΕΗ παίζει 
ΐιέ τό Πορφύρα

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΤΩΝ ΑΝΔΡΩΝ
ΜΕ τον Πορφύρα αγωνίζεται 

σήίμερα το απόγευμα στο γήπε­
δο του Τέννις η ΓΕΗ, για το 
πρωίτάθληιμα μπάσικετ της Β’ Ε 
θνικής.

Η ΠΕΗ στο σημερνό παιχ.νί 
δι έχει σαν μοναδικό στόχο 
να αποσπάσει την νίκη που θα 
την ανεβάσει βαθμολογικά και

θα της επιτρέψει να ξεκρόγει α 
πό τις τελευταίες θέσεις.
ΟΛΟιΙ οι παίκτες του γηπειδού- 
χου βρίσικοντατ σε άριστη φυσι 
κή κατάσταση και πιστεύεται ό 
τι θα εικμεταλλεύτούν με τον 
καλύτερο τρόπο τον παράγοντα 
έδρα και 6α φτάσουν στην επι 
τυχία.

ΟΙ δέκα παίκτες 
θήισουν στον πάγκο

Σπυριδάκης (2 
Κής (1,96 μ.), 
ικης (1,95 μ.), 
-κης (1,95 μ.),

που θα κα 
είναι:
μ.), Πετρά 
ΚαλαΥτζά 
Γεωργακά- 
Χαρωνίίτης

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ)—
Άμεσα μέτρα για την αν-ά 

πτυξη; της κεφαλαιαγοράς παίρ 
νει η κυβέρνηση έτσι <όσΓε οι 
αποταμιευτές, εκτός των Τρα­
πεζικών καταθέσεων να έχουν 
και άλλες εναλλαικΉικές τοποθε 
τήσεις των οικονομιών του;. 
Συγκεκριμένα αιπό 1ης Απριλί 
ου αρχίζει η διάθεση στο κοινό 
εντόκων γραμματίων του Δι|ιο 
σίου ενώ αργότερα θα εκδοθεί 
Ομολογιακό δάνειο του Δηιμο 
σίου σε ρήτρα Ευρωπα’ι'κής 
νομισματικής μονάδας.

Τα μέτρα αυτά ανακοίνωσε ο 
υπουργός Εθνικής Οικονομίας 
κ. Αρσένιης στα πλαίσια του 
Νοιισματοπιστωτιικού προγράμ 
ματος του 1985 ο στόχος του ο 
ποιου είναι να εξασφαλίσει μια 
άνετη πιστωτική ενίσχυση τό 
σο του Δημοσίου όσο και του 
ιδιωτικού τομέα προκειμένου 
να στηριχθεί η σταθεροποίηση 
και η. αναθέρμανση της οιικονο 
μίας.

Τα τόχρονα ο κ. Αρσένης 
είπε ότι στα πλαίσια έναρξης ε 
φαριμογής πενταετούς προγράμ 
ματος λαϊκής κατοικίας που 
θα ανακοινωθεί στις αρχές του 
επόμενου μήνα, θα διατειθούν 
φέτος για δάνεια του Ο|ργ«\ι- 
σμού Εργατικής Κατοικίας και 
του προγράμματος λαϊκής κα 
τοικίας, πάνω από 16 δισΕΚ. 
δ>ρχ. Ανακοίνωσε επίσης' και 
μια σειρά μέτρα για την πιστω 
τιΙκή ενίσχυση των επάγγελμά 
τιών εμπόρων και βιοτεχνών.

Αναλυτικότερα ο κ. wtoup 
γός είπε:

1. Από 1ης Απριλίου θα δ:α 
τίθενται στο, κοινό από ' την 
Τράπεζα Ελλάδας έντοκα γραμ 
μάτια αξίας 100.000 δρχ., 
400.000 δρχ, και 1 εκ. δρχ. Προ 
σφέρομμε, στον Έλληνα απο 
ταμιευτή ένα ιδιαίτερα ελκυστι 
κό και ευέλικτο τίτλο, είπε ο 
κ. Αρσένης, διευκρινίζοντας 
ότι για γραμμάτια τρίμηνης δι 
άρκειας το επιτόκιο θα είναι 17 
ο)ο, για έξη μηνών 17,50ο)ο

και για ετήσιας 18,5ο)ο. Θα 
εκδαθούν επίσης και έντοκα 
γραμμάτια 24μ.ηνης διάρκειας. 
Η απόδοση των τίτλων αυτών 
είναι πολύ καλύτερη; και από 
τις καταθέσεις προθεσμίας και 
από τα Ομόλογα, της Ε.ΤΒΑ

και των άλλων επενδυτικών 
Τραπεζο>ν.

Ακόμη ο κ. υπουργός είπε 
ότι η κυβέρνηση προ.τίθέται να 
ανακοινώσει θεσμικά μέτρα 
για την εξυγίανση και ανάπτυ 
ξηι του χρηματιστηρίου.

Στίς φυλακές 'Αλικαρνασσού

ΛΓΙΓΟΪΡΓΓΙ ΜΟΝΙΜΑ ΓΚΘΠΗ 
ίΟΝΕΡΓΟΝ ΙΟΝΦΜΚΠΜίΜΝ
Πέρα από τον θεσμό της πα 

ροΜσίαισης δυο φορές το-υλάχι 
στον τον χρόνο, στο κοινό του 
Ηρακλείου μόσα από ομαδικές 
εκθέσεις των χειροτεχνημάτων 
των φυλακισμένων της Αλικαρ 
νασισόύ, υπάρχει και λειτουρ­
γεί καθηιμερινά στις φυλακές, 
έκθεση των, έργων τους.

Ηέκθεσηι περιλαμβάνει πλού 
σκι συλλογή εργόχειρων και 
τα χρήιμαΐα που εισιπράττονται 
από την πώληισή, τους, κατατί 
θενται στους ατοιμικούς λογα­
ριασμούς των κρατουμένων, με 
αποτέλεσμα και οι ίδιοι να βο 
ηιθούνται και οι οικογένειες 
τους.

τα βαθύτερα αίτια που οδήγη­
σαν τους ανθρώπους αυτούς πί 
σω από τα σίδερα. Οι περισσό 
τεροι από αυτούς έχουν τεγα
λώσΙδί μόνοι τους, προέρχονται

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

ΤάΣχολικόπρωταβλήματα
ΣΤΟΥΣ χθεσινούς αγώνες των 

Σχολικών πρωταθλημάτωιν ση­
μειώθηκαν τα εξής αποτελέσματα

Μπάσκετ Γυμν. θηλέων
4ο Ηρ. — 3ο Ηρ. 22—6 (14 

—6). Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Κα 
νάικης και Αντωνακάκης.

4ο Ηρ.: Κριαρά (14) Ανδριανά 
κη (2) Απλαδά (4) Καλαιτζάκη 
(2) Ξυλούρη Παπαδάικη Κακουλά 
κη Γεωργακάικη.

ΝΙπάοιετ Γυμν. Αρρένων
5ο Ηρ. — 4ο Ηρ. 31—28 (19

—16). Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χα 
λκιαδάκης και Χατζάκης.

5ο Ηρακλ.: Κυριακάκης (6) 
Μαυρίδης (3) Τσανσδασκαλάικης 
(2) ΝΛιγκλής (12) Πουλακάκης (6) 
Αλατσατιανός (2)

Βόλλευ Λυκ. Αρρένων
Αρχάνες — Παγκρήτιο 2—1. 

Τα σετ 8—15, 15—10, 15—10.
• Για σήμερα το πρόγραμμα 

προβλέπει:

Μπάσκετ Γυμν. Αρρένων
7ο Ηρ. — 2ο Ηρ. στο σχολικό 

Γυμναστήριο ώρα 12 με διαιτη 
τές τους κ.κ. Χατζάκη και Κανά 
κη.

Λυκείων Αρρένων
2ο Ηρ. — 5ο Ηρ. στο γήπεδο 

του Τέννις στις 12 με διαιτητές 
τους κ.κ. Καρκανάκη και Παρα 
σύρη.

Λυκείων θηλέων
4ο Ηρ. — 3ο Επαγγ. στο γή 

πεδο του Τέννις στις 11 π.ιμ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Καρκανάκη 
και Παρασύρη.

Βιάννου — 3ο Ηρ. στο σχολι 
κό Γυμναστήριο στις 11 π,μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Χατζάκη και 
Δρσμητινό Α.

Βόλλευ Γυμν. Αρρένων
8ο Ηρ. — Πόμπιας στο 4ο Γυ 

μνάσιο στις 10 π.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Αντωνακάικη και Πάνα 
γιωτάκη.

7ο Ηρ. — Αρκαλοχώρι στο1 
4ο Γυμν. στις 11 π.μ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Παναγιωτάκη και 
Αντωνακσκη.

(1,80 μ.), Διαλεκτάκης
1,82 μ.), Σαατσάκης (1,78 

μ.), Βενέρης (1,89 μ.), Α 
ρχοντουλάκης (1,88 μ.), 
Λαντζουράκης (,1 ,»8 μ,.)

ΤΟ παιχνίδι που αρχίζει στις 
5.30 μ.μ. θα διευθύνουν οι. κ. 
κ. Δρακόπουλος και Βαρουτσής 
( Αθηνών).
ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
A' ΚΑ Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ αρχίζει σήμε 
ρα στο τοπικό πρωτάθλημα Α 
νδρων Α και Β' Κατηγορίας.

01 αγώνες της 6ης αγωνι­
στικής κρύβουν μεγάλο βαθμό 
λογικό ενδιαφέρον αφού υπάρ­
χουν πολλά κρίσιμα παιχνίδια.

ΤΟ ανολυιτικό αγωνιστικό 
πρόγραμμα του Σαββατοκύρια­
κου είναι:

Α" Κατηγορία
Σάββατο
ΟΦΗ—Εργοτύλης, ώρα 7.30 

μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Πα 
πακαλιάτη και Μ. Χαλκιαδάκη.

Ηρόδοτος—Ο ΑΧ, ώρια 
μ.ιμ. με διαιτητές τους κ.κ. 
λη και Ναλετάκη.

7.30 
Ράλ

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΒΕΗ

'ΣυνίΓίδίριιάζει την ερχόμενη 
Δευτέρα, στ-ιτ 6.30 τρ ιαίπόγευ- 
ιμα, το Δ.'Σ. του ΕΒΕΗ ντο να 
συζητήιοιει ιτσ παρακάτω θέμα­
τα:

11) Συζήτηση και λήψη αιποφά 
ισεως 'ani του ιΚ1—5313)121— ι— 
85 ενιγριάΓφου του Ynouipyisioj· Ε 
μπορίου αναφορικά με τις προς 
τα ιΕιτιιυελητήούα1 συν.ϋιοι-ιμές των 
‘ΐΐδΐΌίκτητων αυτπαιαινιήΗΐωιν Δ.Χ.

ι2) 'Σύνταξη- ικιαταλιό;γου Πρα 
ΐμγιαταγνωιυιάνων απο τους Βιοτε 
χνιικους κια:ι ®πόΜγιελι»αίτ κους κιλά 
ιδους.

3) Ενήμέιρωίοήι και λόψη αιπο 
φάσεως mi της 1331') 13—4 2—84 
πράξεως της Διοικητικής Επι- 
Γηραπίής του ιΕπι:ιμελητηΐρ.ίου ιανα 
φαρικάι με την «κονοιμικιή ιενιισχυ 
ση της ΟίΒΒΗ.

4) ιΕνπμΐίΐριωισιηι -επί των πεπρία 
γυένκν του Ειπιιυιελητηιοίου έ­
τους 1984 και ποοτάϊσεις για 
τον ιπρογραιματιίομό του 1985.

fO Ανακοινωάεΐ'ς.

Λυκείων θηλέων
Τυμπάκι — 3ο Ηρ. στο 4ο Γυ 

μνάσιο στις 12, με διαιτητές τον 
κ. Κρανιωτάκη και την κ. Λου- 
τσίου.

Τα τοπικά πρωταθλήματα
Συνέχεια άπό τήν σελίδα 3

ο κ. Λοικαδάκης. Αποτέΐ-εσμα 
υ' γύρου 1—7.

Δαίδαλος — ΑΟΤ, γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 10.30 π.μ. με διαι 
τητή; τον κ. Ακουμιανώκη και 
ι-πόπΤες τους κ.κ. Ταβερναιρόικη 
και Κρητικάκη·. Γιμνισιαρ,^ος 
υ κ. Δουλουφάκης. Αποτέλε­
σμα Α' γύρου 0—3.

ΠΑΝΌΜ —Θύελλα, γήπεδο 
Μάλίων ώρα 3.15’μ.μ με διαι 
τητή τον κ. Ανδρονά και επό­
πτες τους κ.κ. Γαρεφαλάκη και 
Καπελάκη. Γυμνασίαρχος ο κ.

Γιιμνασίαρχιος ο κ. Γεωριγαλής.
Λαμάστα—ιΜιπεντείβή, γήιπεδσ 

Τυλίσσσυ ώρα 10.30 π.μ με δι 
αίτητη τον κ. Παπανβριέου και

Ηράκλειο—Κύδων, ώρα 7.30 
μ μ. με διαιτητές τους κ.κ. Ν. 
Χαλκια&άκη και Γιανακούδάκη·

Β' Κατηγορία
Κυριακή
Σητειακός— Δειλινά στις 6 

ρ.ιμ. με διαιτητές τους κ.κ. Να 
λεπάκη και Σακούτη.

Αρκάδι—Νεάπολη, στις 6 μ.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Σκανδά 
λάκη και Κατσελη.

ΑΟΛ—Αναγέννηση ώρα 6 
μ.ΐμ. με · διαιτητές τους κ.κ. 
Μαγγανά και Σαχλαμπάνη.

τον Χανιωτάικη

Κουμπενάκης. Αποτέλεσμα 
γύρου 0—·3.

Εθνικός—-ΑΟΚ, γήπεδο

a

Ε
ΓΟΗ ώρα 10.30 π.μ. με διαιτη­
τή τον κ. Ιωαννΐιδηι και επόπτες 
τους κ.κ. · Νταναλάκη και Βασι 
λειάδη. Γυμνασίαρχο ςο κ. Σπι 
θώκ.ης. Αποτέ/λΞσμα α' γύρου 0 
—2.

Β' Όμιλος
Θέρισος— Αστέρας, γήπεδο 

ΕΓΟΙΠ ώρα 3.15 μ.ιμ. με διαιτη 
τή τον κ. Παπαδοβασιλάκη και
επόπτες τοι ·. Ν'ταναλάκη;
και Βαισίλειάδη. ΓιμναοΓαρχος 
ο κ. Μώύσάκης, Αποτέλεσμα 
α' γύρου 1—·3.

Τετάρτη
Α' Όμιλος
Εθνικός —Κόρακας, γήπεδο 

Εργατέλη ώρα 3 μ μ. μ® διάι
τητή τον κ 
|πτες . ταυ; 
και Χρυσό. 
Μωι.σάκης. 
ρου 4—0.

. Λεοντάκη και ειπό 
κνκ. Ταβέρνα,ράκη 
Γιιμνασιίαρχος ο κ. 
Αποτέλεσμα α' γύ

Β’ Κατηγορία
Κυριακή
ΔειλινάΟλυμπ’αάός Χερ. 

γήπεδο Εργοτέίλη ώρα 3.15 μ. 
μ. με διαιτητή τον κ. Στίιβακτά 
κη και επόπτες του ςκ.κ. Κα- 
βροχςσρτανό και Μάστορίδη.

και ΦΊλιππίδη. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Σφακιανάκης.

Τύλισσας—Κ. Ασίτες, γήιπε 
δο ΤυΜόσου εύρα 3.15 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Μπαλτατζίδη, 
και επόπτες τους κ.κ. ΤσαΊ νη· 
και Βιτώρο. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Δΐμέζος.

ΠΟΑ,Α—ιΠΑ ΟΚ γήιπειδο Λι 
γορτύνου ώρα 3ι. 15' μ.ιμί με δι 
αιτητήι τον κ. Μερκουλίδη και 
επόπτες του; κ.κ. Λαγούδάκη 
και Ράπτάκη.

Απόλλων—Ατρόμητος, γήιπε 
δσ Αρχανών ώρα 10.30 π.μ μ® 
διαιτητή; τον κ. Βιδ’άκη και ε 
πόιπτες τους κ.κ. ΚακκιΥίδή, 
και Σκουτέλη. Γυμνασίιαιρχος ο 
κ. Δεμθζος.

Κόροιβος— Ολυμπιακός. Ηρ. 
γήπεδο Αγ. Παρασκιών με δι 
αίτησή τον κ. Κουνάλάκη και 
επόπτες τους κ.ικ. Χρυσό και 
Καζαντζιάν. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Λαγογιάννης.

Μαραθώνας— Ασπίδα, γήπε­
δο Κάλδσισίων ώρα 3.15 μ μ. 
-με διαιτηιτή τον κ. Ξαγοραρά 
κη και -επόπτες τους κ.κ. Ακου 
μιανάκη και Χυντηιράκη. Γυ­
μνασίαρχος ο κ. Δουλουφάκης.

Τετάρτη
Κ. ΑσίΤες^—ίΜίπιεντιειβή, γήπε 

δο Βενεράτου ώρα 15.30 μ.μ.. 
με διαιτητή τον κ. Παπαδόβα 
σιλάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Σΐιίβακτάκη και Κοκκινίδη. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Φερετζάκης.

ΠΟΑΛ—Δειλινά γήπεδο Λι 
γορτύνου ώρα 3 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Κρητικάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Καζαντζιάν και 
Χυντηράκη, Γυμνασίαρχος ο κ. 
Δειμέζος.

ΤΙΜΩΡΙΕΣ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΕΠΤΑ «άτακτοι:» παδόσφαιρι 
στές τιμωρήθηκαν ατό το Δ.Σ. 
της ΕίΠΕΗ αυτή τη βδομάδα. 
Συγκερ-.μιένα τιμωρήθηκαν οι ε 
ξής: Κεφάλας (Δαίδαλου) 2 
αγ., Χρυσό; (ΑΟΚ) 2 αγ., ΚτΙε 
νιαδάκης (Ηρακλή) 2 αγ., Ερ. 
γαζάωκ (Δωριέα) 1 αγ., Ανη 
φίλιώτης (Εθνικού) 2 αγ., Ρο 
β.Ι3ης (ΕΙΓίΟΗ) 2 αγ., Μιχελά 
κης (Δειλάνών) 1 αγ.

ΕΞ άλλου το Δ.Σ της ΕΙΠΣΙΗ 
πρότιεινε στην Γ.Γ.Α να τιμώ 
ρηΘεέ το γήπεδό του Διαγόρα 
μια αγωνιστική:.

AYDOSHO
ΤΩΝ ΕιΛΛΗιΝίΙΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ιΠΡΟΣΚΛΗΐΣιΗ
Την Δευτέρα 18 Φΐβίρουαρίαυ 

Ι'Θδδ και ώιρα 7 μ.μ. στη/ αί­
θουσα του Eiyncipicccij ΒιαμπχίΡ 
νικου Επιμελή,τηοίου Ηρακλείου 
'αριγοΜώνοιμε μια1 εΜδιαφέρήμσα 
διάλεξη με θέμα: ΣΚΑΝΔΙΝΑΒ! Λ 
οδοιπορικό, με ταυτόχρονη προ 
ιβσλή εγχρώμων διαφανειών.

ΌιμιλιήΙτρ α και πα-ρουσιάιοτρ·.- 
α του οδοιιπορικαύ θα είναι η 
κ. ΕΛΣΑ Μαρχάκη καθηιγιήτρια 
της Αγγλικής Φιλολογίας.

Ή είσοδος είναι ελειύΘτρη.
(Από το Λύκειο των 
Ελληνίδων)

1—2

ΞΕΝΟ ΓΥΜΛΛΛΑΓΜΑ .
14-2-85
15-2-85

Ν. Υόρκης 131,625 135,634
Δ. Γερμανίας 40,130 41,352
Παρίσι 13,100 13,500
Λονδίνου 143,867 148,249
Ελβετία 47,043 48,47'5
Ολλανδίας 35,383 36,641
Ιταλίας 6,331 6,659
Δανίας 11,19'2 11,512
Αυστρίας 5,708 5,882
Σουηδίας 14,144 14,574
Νορβηγίας 13,610 14.300

—-----—» ,. « . --------» -J-LTT

ΧΟΡΟΣ ΜΥΛ0Π0ΤΑΜΙΤΩΝ
ΕΝΑ ΓΝΗΣΙΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ

Με πολλές εκπλήξεις στο Πρόγραμμα 
και στα Δώρα.

Σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΦΛΕΒΑΡΗ 
Στο Κρητικό Κέντρο «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ» 

Σας περιμένουμε.

μνημογυμο
Την Κυριακή 17 Φεβρουάριου 1985 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών οπό το Θάνατο του αγάπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡ1ΟΥ ANT. ΚΑΡΑΤΖΗ 
τν,οόμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου στο 
χωριό Μελιδοχώρι. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ελπίδα Καράτζη.
Τα παιδιά: Λιζελότε Καράτζη, Ευαγγελία Καράτζη, Νικόλα 
ος Καράτζης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Η ΕΛΛΕΙΨΗ
ΑΓΑΠΗΣ
ΤΟΥΣ ΣΤΕΛΝΕΙ
ΣΤΗΝ ΦΥΛΑΚΗ

Με αφορμή την μόνιι;ιμη ου

από διαλβλυμένες οικογένειες, 
είναι άτομα που από μικρούς η 
μοίρα τους έφερε αντιμέτωπου; 
με τις δυσκολίες της ζωής. Η 
έλλειψη αγάπης, στοργής, κά 
ποιου προσώπου που θα σταθεί 
κοντά τους είναι οι βαθύτερες 
αιτίες για την εκδήλωση της α 
ντικοινωντκής συμπεριφοράς 
τους...»

Το σημείωμα καταλήγει με 
ενημέρωση για τις ασχολίες 
των κρατουμένων σε συνερ­
γεία ή σε διάφορες δουλειές 
της φυλακής και με την ανακοί 
νο^ση της λειτουργίας της μόνι 
μης έκθεσης των έργων των 
φυλακισμένων.

ΟΙ ωίλοι της καλής μουσικής, που για οπαιονδήποτε λόγο δεν 
μπόρεσαν να παρακολουθήσουν την παρουσίαση του «ΡΕΚΒΙΕΜ» 
σου Μότσαρτ από την Δημοτική Χορωδία Ηρακλείου, θάχουν την 
ευκαιρία να το κάμουν την ερχόμενη Δευτέρα. Ο Δήμος και οι 
υπεύθυνοι της Χορωδίας αποφάσισαν να δώσουν ακόμα μια συ 
ναυλία με το έργο αυτό μεθαύριο στις 9 το βράδυ, στον Άγιο 
Μάρκο. Την Χορωδία θα διευθύνει και πάλι ο Δημήτρι Βιντίλλα 
και 6α λάβουν μέρος ως σολίστ οι καλλιτέχνες: Κατερίνα Τζαγκα 
ράκη, Σοπράνο, Διευθύντρια της Δημοτ. Χορωδίαξ' Φιλίτσα Κων 
σταντινίδου, Μεσόφωνος της ΕΛΣ. Γιώργος Ψαρουδάκης Τενόρος 
της ΕΛΣ. Γιώργος Παπάς, Μπάσος της ΕΛΣ και στο πιάνο η κ. Γιο 
λάντα Σεβέρπ. Εισιτήρια της συναυλίας πουλιούνται'στη Βασιλική 
Αγίου Μάρκου.

τή έκιθεση που λειτουργεί στην 
Αλικαρνασσό η Κοινωνική Υ 
πηρεσία των φυλακών έδωσε 
χθες στην δημοσιότητα σημείω 
μα που,ανάιμείσα σε άλλα λέει:

«Κάπου βορειοανατολικά του 
Ηρακλείου είναι κτισιμένες οι 
φυλακές Αλικαρνασσού. Μέσα 
σ' αυτές βρίσκονται άνίθρωιποι 
που οι περισσότεροι είναι ξεχια 
σμένοι και εγκιατεληιμένοτ αιπό 
τοος συνανθρώπους τους και 
την κοινωνία. ΆνΘρωιποι που 
για διάφορους λάγοος έιπραξαν 
διάφορα αδικήματα για τα ο­
ποία τις πίερισσότερες φορές εί 
ναι υπεύθυνο το οικογενειακό 
και γενικότερα κοινωνικό περί 
βάλλον στο οποίο εζησαν. Τα 
αδικήματα που έχουν διαπράξει 
μερικοί, μπορεί να είναι σοιβα 
ρά σε υπόσταση, σκληρά σε ε 
κτέλεση^, με αθώα θύματα και 
σε βάρος ανυπόΙπτων ατόμων 
για τα οποία εξ ίσου σκληρή 
είναι και η τιμωρία. Πέρα από 
αυτό όμως ας αναλογισθεί ο 
καθένας ,μας τους λόγους και

ΐΑιΡΧΙΙΙΒΡΙΑιΤΙΚΌ 
ΣΥΛΛΕΙΤΟΥΡΓΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 

ΕΤΟ ΣΠΗΛΊ
Οπως πλπιροφιορομιιΐΒθ'α, με 

την σΜύΜΕΤαχή Στβαοιμ ωτάτων 
ΙΜήΤίριοιπολιτώΐν και πολλών άλ­
λων ικίλήιριιικιων της Ξκικληισιας της 
ΙΚρ'ήτΐής Θα τελεσθίή ιαΐιιρι© Κόρι- 
σίκιή το πρωί αιπό- ώρας 8.3'0 
ιπμ. nj Θ. Λειτουιαγία στο Μήτρο 
ιπΟλιτικό ναιό του An. Παύλου 
ΣΠΗΛΙΟΥ, όπου: Θα εορτασθουν 
η- -οΜομαίοΙτιικιήι εηρτιή και. τα 
ΊΟ -χιριόινια αίπίό της χειιροτιονίας 
Του σε επίίΐσίκαπιοι του <Σειβ. Μπ- 
TiportoMTou ΛάΙμπης .και ΣΙφαικίίαιν 
ικυκ. ΘιΕΟιΔΩΙΡΟΥ.

ΠΡίΟΣΚΛΗΣΗ ΠΙΑ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το παινεπιίσίτιήμιο ιΚριήΙτηις ε- 
Μδιαφέριέται για. ενοικίαιαη χώ- 
•ρου 300 iu2 τουλΙάχιιστα/, ο ο- 
ιπαίος θα .χριησιμιοιποιηθεί για 
φοιτητικό 'εαιτιαιτίόιριο και συγ 
χρίάνως για χιώρο· Τ50μ2 ο οποί­
ας θα ιχοηισιμαποιηιθεί για ωοι- 
τητικήι λέσίχηι Προτιμάταϊ η πε- 
ιριοχή γιύιρω αιπιό τις λεωφόρους 
ΐΚνωσού και ΔπιυόκιραΤίας.

Οι ενίδ ισφ'ερόμεινΌΐ να τηλεφω 
Μήισουν στη κ. ΜοσχοΜάΚηι— 
ΨαλΤιάκη ΐΒλιεόθΕίρϊ.α στο' τηλ. 
3341010 ή, 2321'56.
Από το Πανεπιστήμιο Κρητης

ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ
ΤΗΣ ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟΥ 
ΑΓΟΡΑΣ ΠΟΥ ΚΕΡΔΙΣΑΝ 
ΣΤΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ ΣΥΛ. 
ΚΥΠΡΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Σε εκδήλωση που έγινε στις 
26 Ιανουάριου αφιέρωμένηι 
στους Κρητικούς αδελφούς 
που τραύματίσθηκαν στην Κύ- 
Κύπρο το 1974 και η οποία ε 
στέίφιθη με μεγάλη επιτυχία έ 
γίνε και η κλήρωση· λαχειοιφό 
ρου αγοράς στην οποία κέρδι 
σαν οι αριθμοί 2050 (αεροπορι 
κό εισιτήριο των Κυπριακών α 
εραγραμμών για Κύπρο), 3'6Τ1 
(πλυντήριο πιάτων) και 101 
(μαγνητόφωνο).

Ο Σ.Κ.ιΚ. ευχαριστεί αυτούς 
που βοήθησαν στην επιτυχία 
της εκδήλωσης.

Σάς ευχαριστούμε για την συ 
μπαράσταση.

Με τιμή
Ο Πρόεδρος 
Γ. ΕΥΑΙΌΡΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Σας προσκαλοόμε στον Αποκριάτιικο χορό 

γου μας, που 6α γίνει στις 21 Φεβρουάριου 
9 το βράδυ, στο Κέντρο «ΛΥΡΑ».

Προσκλήσεις και πληροφορίες στα Γραφεία 
you, Λεωφ. Καλοκαιρινού 226, τηλ. 283532.

του Συλλό-
1985 στις

του Συλλό-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σάς καλούμε στα εγκαίνια του νέου μας Καταστήματος 

VIDEO ΚΑΣΣΕΤΕΣ
στην Λ. Ικάρου 135 (Ν. Αλικαρνασσός) 

παυ 6α γίνουν αύοιο Κυριακή 17 Φεβρουάριου 1985 
στις 6 το απόγευμα.

Με τιμή 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ

ΕΥΧΑΡίΣΤΗΡίΟ
Ολους εκείνους που συμπαραστάθηκαν στο 

πένθος μας για τον θάνατο της προσφιλούς μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ I. ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΑΚΗ 
ευχαριστούμε θερμά.

Οι ευχαριστούντες
Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΗΣ

**ΕΚΠΑΙόΕΥΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ: 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΟ Η/Υ.

*»ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΗΝ ΕΝΝΙΑΧΡΟΝΗ ΠΕΙΡΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ.

1.ΜΗΝΙΑΙΑ ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤθΝ ΕΠΕ 
βηχανογραφηςη-ηλεκτρονικοι υπολογιςτες-εκπατλρυγη πανί Η/Υ 
ΤΗΛΕΦΟΝΑ : 288.380 280.640 24^396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

( ΙΟΥΝΙΟΣ-ΙΟΥΛΙΟΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΕιΡΙΟΣ) 
-Για μαθητές Γυμνααίου-Λυκείου.
-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:

ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/ϋ-ΓΛΟΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC . 
-25 ΒΡΕΣ θε»ρία,25 Εργαήτήρι,α, ΣΥΝΟΛΟ 50. 
-ΕΓΓΡΑΦΕΣ : Στην αρχή κάθε μήνα.

2 .ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ_______________
-Γιά απόφοιτους Λυκείου και πόνο
-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
Η/ϋ-ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ Η/Υ-ΓΛ5ΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC. 

-40 ΟΡΕΣ θεωρία,30 Εργαστήρια, ΣΥΝΟΛΟ 70. 
-ΕΓΓΡΑΦΕΣ : Ολο τον χρόνο.

3 .ΕΤΗΣΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ; ΤΜΗΜΑΤΑ_____________
-Για αποφοίτους Λυκείου και πάνω.
-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
Η/Υ-ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ-ΣΥΣΤΗΜΑ UNIX -ΛΟΓΙΚΟ όΙΑΓ- 
PAMMA-APXEIA-BASIC-COeOL-PASCAL-ΛΟΓ/ΚΕΣ ΕΦ.

8euPia»170 Εργαοτήρια, ΣΥΝΟΛΟ 400.
Ει ΓΡΑΦΕΣ : Κάθε Σεπτεπβρνο.

*1· *1»
ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα «Η Κρήτη και ο Βίκτωρ Ουγκώ» και ομιλη 

τή τον καθηγητή του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών κ. Πέτρο 
Παπαδόπουλο, οργανώνει στην πόλη μας το παράρτημα Ηρακλείου 
του Γαλλικού Ινστιτούτου. Η διάλεξη θα δοθεί την ερχόμενη Τε 
τάρτη οτις 7,30 το βράδυ στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος».

_______ ______

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ με θέμα τον επαγγελματικό προγραμματισμό θα 
‘παρακολουθήσουν από την Δευτέρα στην πόλη μας οι καθηγητές 
των Γυμνασίων. Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει μια σειρά διάλεξε 
ων προς τους καθηγητές, οι οποίοι στην συνέχεια θα: διδάξουν 
τον επαγγελματικό προγραμματισμό στους μαθητές τους.

---------- ψ ----------  
ik rfs

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ οργανώνουν στά Μάλια το απόγευμα της τελευ 
ταίας αποκριάς (24-2-85) και από 4,30—6,30 μ.μ. η εκεί Κοινότη 
τα, ο πολιτιστικός σύλλογος, φορείς κ.ά.

--------  Φ ---------
•k Jr·

ΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ των Ιδρυμάτων Καλοκαιρινού της Φυλακές 
της Αλικαρνασσού, και το Βενιζέλειο Νοσοκομείο επισκέφθηκαν 
τον τελευταίο καιρό στα πλαίσια των δραστηριοτήτων τους οι 
εθελόντριες Αδελφές του τοπικού Τιμήματος του Ελληνικού Ερυ 
θρού Σταυρού. Αξιοσημείωτη ακόμα, υπήρξε η βοήθεια τους με 
την διανομή ρούχων^που κάλυπταν άμεσες ανάγκες στους πλημμυ 
ροπαθείς του Γιόφυρο. Στο μεταξύ, όπως πληροφορούμαστε, συ 
νβχίζεται με επιτυχία η νέα σειρά εκπαίδευσης Εθελοντρίων Αδελ 
φών υπό την Διεύθυνση της Διδασκούσης Αδελφής Μαρίας Δη- 
ιμουλά, καθώς και τα μαθήματα Πρώτων Βοηθειών και Γεροντο­
λογίας που δίδει παράλληλα στα Γραφεία του ΕΕΣ (Δημοτικό Μέ 
γάρο Πλατ. Δασκαλογιάννη). Μέχρι σήμερα έχουν διδαχθεί τα μα 
θήματα Πρώτων Βοηθειών, 1500 άτομα.

ΔΥΟ καταγγελίες έδωσε πρόχιΘές στην δημοσιότητα το Δ.Σ. 
της Σχολής Τεχνολόγων Εφαρμογών του ΤΕΙ Ηρακλείου. Η μιά α- 
ναφέρεται στις συλλήψεις που έγιναν στην Αθήνα στις 6 Φεβρουα 
ρίου για αφισσοκολλήσεις. Η άλλη αφορά στην τιμωρία Ηρακλειώ 
τη φαντάρου, γιατί διάβαζε στην Μονάδα του στην ΕΑΡΜΧ Ρό­
δου, εφημερίδα. Και για τις δυό αυτές ενέργειες το Δ.Σ. της ΣΤΕ 
εκφράζει την κατηγορηματική αντίθεσή του.

Επιστολές

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΓΙΑ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

Άπό τον κ. Τιτάκη παθόντα 
'κατά τις πρόσφατες πλημμϋ 
ρες πιήραμΕ την παρακάΙτω ε 
,πισταλή:

συμιπαρύσίταση τους πιρος 
οιικαγιένίεια μου (ηθιικήι ικαι 
κιή). Όνόμαΐστιικά αναιφέρωι 
βοιήΙΘΙεια ταυ «ντιδημάρχοιυ

την 
ιυλι
την 
Δη-

Ονομάζομαι Τιτάκ-ης Ελευ 
θέριος του Χαραλάμίπους. Κα- 
τοιικώ στην περιοχή. Λίντο (Γιό 
φυρος) Ηρακίλείοιυ. Μέ τις 
πλημιμύρες της 17ης Ιανουάρι­
ου καταστράφηικιε βνίτελώς το 
σπίτι μου, και εγώ και ηι ε'ξα- 
ιμε?ιής οικογένεια μου μείναμ® 
σίτο δρόμο.

Θεωρώ· υποχρέωσή μου να ευ 
χαριστήΐσω θερμά την κυΊβέρνηι 
ση, την Νομαρχιία κΟφ τον Δήτ 
μο Ηρακλείου για την θερμή

μήτρη; Σαρρή, και. του Δημοτι­
κού Υπαλλήλου Καρκαλούτσου 
Αργύρη που με κίνδυνό 'τη·ς ζω 
ής του μας μετΗφερε: ιμακιριά α 
πό: την πλημμυριοιμένη· περιο­
χή' ειμάς και τις άίλλιες πληγείι 
σες οικργένε:®ς. Τέλος ερχαρι 
σΐώ Ιθημμά τον πολιτιστικό Σύλ 
λογο Λίντου και γενικά όλους 
του; κατοίκους- της περιοχής 
γιοι την αξιόλογη, βοήθεια τόυς.

Βύχαρισίτώι θερμά
Τιτάκης Λεύτερης 

Λίντο

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η 

ιπίσ την αίγοιριάι να ιδιεις
σελίδα
τι γιίν'ε

ται jjs τα ιφιρούτα εοαγωιγιής: 
Αν όιχίι κιάμε μια Βιόλίτία για να. 
Πάρεις -οτ'αιφιύλΐ) Αυστραλίας, και 
άλλα φιοουτία εξωτικά. Ποιοσιφέ 
ιρονται άφθονα, εκτός από μπα 
Μάνες ιφυίσικά' τις οποίες μόνο 
Οίτη· μαύρη 'μπορείς να βρες....

ΔΥΟ Α!ΠΠΛΟΙ τουρίστιες ισυνε 
λιήίφθηισαν από την αστυινοιμία. 
ΎΙΡίάίςρΙτιι ο τύπος. Και ο λόγος 
γιατί έκίλεψαν ιστό Αισίήμι ένα κι

ιβιώτιο αναψυκτικά κι ιέναί ραδι 
άφωνο. Ηρθαν- οι Αγγίλόι αυτό; 
—λόρδους τους λέγανε παλαιό- 
τίερισ —για αναιψυχήι κι Msyov 
το ικιιβιώτιο μιε τ’ αναψυκτικά 
ικαι το ,ραίδΐ'όιφωνο για να1 την 
συιμηίληρωίσουν. Και κιατέληξιαν 
να1 κάνουν τουιριαμιό oto· Ανσ— 
ψυκπήιριο ‘(ίκοινύς φιριέσικιοί) της 
Αστυν,οιμίας. Αν ιήττανε γ α· ψωμί
το καταλαιβαίνω. 
δές..... ίΚαίλά να

Μα· γιοι λεμονιά 
πάιθουν...

Κωοττής Φραγκούλης

ΡΕΚΒΙΕΜ ΤΟΥ ΜΟΤΣΑΡΓ
Συνέχεια από τη 

υλικού κι ανιαικιάλυψε
1η σελ.
μια προ

ισιφορίά άβισλη μαικιρυά 0010' συ|μ- 
ιφιειροιντολοιγιικιά ισυιμπλέγιμιατο που
μαιστίιζουν το χώρο 
το ιπλιήίσιιμο.

ΕυίζΙήτηισια μαιζΐ ι

Κΐι όρχίΌι

Γτου κάποια
οιτήΥίμιή και τρόμαξα ,με τα ορά. 
ματιά του.

Από την φύση μου είμαι φο 
βέρά δύσπιστος. Ας πούμε πας 
ποτέ δεν πίστεψα πως θάταν 
κατορθωτό να υψωιθεί ως την 
επιτυχία η απαίτηση τ ουΡίΕΚ 
ΒΙΕ1Μ!'. Κι αυτό γιατί η- μέχρι 
τώρα δύναμη, της Δημοτικής 
Χορωδίας ήταν η. απέραντίη ό 
ράξη των μελών της κι η- μι­
κρή εκείνη, καιμπύλη· της Σήατι 
κής προσφοράς της.

Εδώ Οάταν άδικο αν δεν στα 
θούμε για λίγο με ευλάβεια 
ιμπρος στην ομάδα των Καστρι 
νών αυτών (Ανδρών και Γυναι 
κών) που την αποτελούν άν- 
Θρωποι σοβαροί σαν άτομα, επι 
τυχημένοι επαγγελματίες μέσα 
στον Ηρακλειώτιικο περίγυρο, 
χρόνια τώρα προσφέρουν στην 
πόλιτιστιική, ζωή του τόπου μ® 
σεμνότητα.

Χαραιχτηριστική στιγμή στη 
κρίση μου —αναφέρω το ε^ής: 
Τρίτη βράδυ, πρόβα στο REK 
MEM. Η κόπωση φανερή. Τέ 
λεία εξουθένωση. Δυο αδέλφια 
ανάμεσα σ αυτούς με σφιγμέ­
να χείλη από πόνο. —Σοβαρό

—Γιολάντα Σεβέρη —Γιώργος 
Ψαρουδάκης — Γιώργος Παπ- 
πάς! Η Εθνική Λυρική ΣΙκηνή 
στο Ηράκλειο. Μα; χάρισαν ε 
μπειρ’βς άγνωστες.

Ας μας συγχωρβθδϊ που θα 
σταθούμ® τελευταία στην πόρ 
τα του πρώτου μας Δημότη. 
Συνίήθίιαιαί^ιε; va λέμε πως τα πά 
ντα στον κόσιμο αυτό είναι εμ 
πόρνο. Κι ακούστηκε πολλές 
φορές τούτο το άδικο:

—Προσφέρει ο Δήμαρχος κε 
ρδίίζοντας μετοχές της λαϊκής 
εύνοιας.

Εμείς θα λέγαιμε τούτο:
—Αν ήταν σωστό; έμπο­

ρος θα διάλεγε για εμπορική 
δραστηριότητα όχι το χώρο αυ 
τό —συχνά αμφιλεγόμενο— μ» 
στους τόσους που υπάρχουν α 
νοικτοί στα εύκολο κέρδος.

—■ Όχι λοιπόν αυτό βα ήταν 
άδικο. Αληθινά παθιασμένος 
στο όραμα της πολιτιστικής α 
ποκέντρωσης, παίζει τον ρόλο 
του χορηγού με πεποίθηση. Αν 
πέτυχε ήι όχι ας το κρίνει η 
αντιπαράθεση κι ο αντίλογος.

Μ. Εμμανουηλίδης

προσωπικό τους πρόβλημα—
τραγουδούσαν μαζί με το σύνο 
λο.

:— Μα αυτό δεν είναι συμμε 
τόχή, είναι ιερή αφοσίωση!

Για την κ. Κατερίνα τί να 
πει κανείς για νάναι "συνειδητά 
ήσυχος. Χρωστά παλλά στην 
φύση για τα δώρα που τηλ·' φό 
ρτωισε. Χαρισματική καλλίιτέ- 
χνις πιρόσφερε στην πόλη μας 
πολλά.

— Φιλίτσα Κωνσταντινίδου

ΑΝΛΓΝΩΡ1ΣΙΣ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δυνάμει της υπ’ αριθ. 294) 
1984 αποφάσεως του Πολυμε­
λούς Πρώτοδιιςείου Ηρακλείου 
(Εκούσια δικαιοδοσία) ανεγνω 
ρίίσθηι σωματείον υπό την επω 
νημίαν «ΠΡΌΤΥΠΟΣ ΠΑΛΑΙ 
ΣΊΙΙΚιΟ,Σ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑ- 
ΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ» και δια­
ρχικό τίτλο Κ.Α.Ο (ΚΑΛΛΕΡ 
ΓΕΓΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΌΣ ΌΜΙ­
ΛΟΣ), με έδρα το Ηράκλειο, 
του οποίου το Καταστατικό πε 
ριέχει άπαντα; του; όρου; του 
άρθρου 8Ί Α.Κ.

Εν Ηρακλείω τη 14-2-85 
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

Μανόλης Καρύδης


